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DECLARATION DE CONFORMITE CE

EC DECLARATION OF CONFORMITY

EG KONFORMITATSERKLARUNG

Le fabricant/The manufacturer/Der Hersteller POMPES SALMSON
53 Boulevard de la République
Espace Lumiére — Batiment 6
78400 CHATOU - France

Déclare que les types de pompes désignés ci-dessous,
Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erklart, dass die folgenden Produkte:

CONTROL BOX CE+

sont conformes aux dispositions des directives :
are in conformity with the disposals of the directives :
folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:

- "Basse Tension" modifiée (Directive 2006/95/CEE)

"Low voltage" modified (2006/95/CEE directive)

"Niederspannung" i.d.F (2006/95/EWG Richtlinie)

- "Compatibilité Electromagnétique" modifiée (Directive 2004/108 CEE)
"Electromagnetic compatibility" (2004/108 CEE directive)

- "Elektromagnetische Vertrdglichkeit" i.d.F. (2004/108/EWG Richtlinie).

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationale Gesetzgebungen.

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
are also in conformity with the disposals of following harmonized European standards :
entsprechen auch folgende harmonisierte Normen.

EN 60204-1 EN 60439-1
EN 61000-6-1
EN 61000-6-2
EN 61000-6-3 .
EN 61000-6-4
R. DODANE
Quality Manager

N°4124209
Laval, 30/06/2008

BF/CEAS N°4124161
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DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
Pompes SALMSON declard ¢d produsele citate in
prezenta declaratie sunt conforme cu dispozitile
directivelor urmdtoare §1 cu legislanile nationale care
fe transpun. Echipamente electrice de joasa tensiune”
06/95/CEE modificati. Compatibiltate
electromagneticd™ 04/108/CEE modificata

ESPANOL

DECLARACION DE CONFORMIDAD “CE*
Pompes SALMSON declara que los materiales
citados en la presenta declaracion estan conformes
con las disposiciones de las siguientes directivas v
con las legislaciones nacionales que les son
aplicables: Directiva sobre equipos de baja tension
06/95/CEE modificada, Compatibilidad

EF OVERENSSTEMMELSESERKLERING
SALMSON pumper erklzrer, at produktermne, som
beskrives | denne erklering, er i overensstemmelse
med bestemmelserne 1 folgende direktiver, samt de
nationale lovgivminger, der gennemforer dem;

Lav spendings direktivet 06/95/FOF, andret
Direktiv 04/108/EOF vedrorende cleklmmqneti.lk

DANSK

1, de asemenea. sunt conforme cu normele electromagnética 04/108/CEE modificada bili dret , De er lig 1
citate in pagina precedentd. Igualmente estan conformes con las disposiciones de nveremmmelumddc“ iserede europaish
las normas armonizadas ¢itadas en fa pagina antenor. | standarder, der er anfort pa forrige side
ELLINIKA ITALIANO NEDERLANDS
AHAQIH CE EYM®DONIAL DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE" EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT

H Pompes SALMSON dnhove 011 ta apoiovte mouw
apiloviu a1y Auposon SNileo evar sopeeva e
T1g BlaTaZer; Tew mapaxate odnyieny kut tig evikg
vopolieoies o1 onoics txel peraeeplei:
T'pozoxomyiévn odnyia rzpi « Xapnhig vaong»
06M5/EOK, Tporomouuésn odnyia mepi
aHhextpopayvnrien; svpfatornrags 04/108/EOK
Kai emiang pe te ££NS evapuoviapiva iupummu

Pompes SALMSON dichiara che i prodotti descritti
nella presente

dichiarazione sono conformi alle disposiziom delle
seguenti direttive nonché alle legislaziont nazionali
che le traspongono: bassa tensione (06/95/CEE
modificata, compatibilita elettromagnetica
04/108/CEE modificata

Sono pure conformi alle disposizioni delle norme

APOTUAL BOV EVUPEPOVTUL TTIY KPONTOULEYT]
Geliba.

pee armonizzate citate a pagina precedente.

Pompes SALMSON verklaart dat de in deze
verklaring vermelde producten voldoen aan de
bepalingen van de volgende nichtlipnen evenals aan
de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen

Zyn overgenomen
gewipaigd, elektromagnetische compatibilitent
O4/108/EEG gewijzigd

laagspanmngsrichilyn 06/95/E1:G

voldoen ev aan de

De prod
geharmoniseerde normen die op de vorige pagina
worden

PORTUGUES

DECLARACAO "C.E." DE CONFORMIDADE
Pompes SALMSON declara que os materiais
designados na presemte declaragho obedecem as
disposigdes da directiva ¢ as legislagdes nacionais
que as transerevem - Dircctiva de baxa voltagem
06/95/CEE, compatibilidade electromagnética
04/108/CEE
Obedecem também ds normas europeias
harmonizadas citadas na pagina precedente:

SUOMI
CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
SALMSON-pumput vakuuttaa, ettd tassa
vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat seuraavien
direktiivien maariysten seka nithin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia
Matala jannite Muutettu 06/95/CEL,
Sahkomagneettinen vhieensopivuus Muutetiu
04/108/CEE
Lisaks: ne ovat seuraavien edelliselld sivulla
mainittujen yhdenmukasstettujen normien mukaisia

Pompes SALMSON intygar att materialet som
beskrivs i foljande intyg dverensstammer med
bestammelserna 1 foljande direkuy och nationella
lagsufiningar som mfor dem
JEG-LEgspSnnmgsdirekuv 06/95/EWG med 131jan-
de Sndringar. elektromagnetisk kompatibilitet

04/ 108/ CEE

Det overensstammer aven med foljande
harmoniserade europeiska standarder som namnis pa

SVENSKA
OVERENSSTAMMELSEINTYG

den foreghende sidan
CESKY EESTI LATVISKI
PROHLASENI O SHODE VASTAVUSTUNNISTUS PAZINOJUMS PAR ATBILSTIBU

Speletnost Pompes SALMSON prohladuje, 2e
vyrobky uvedene v lomto prohlaseni odpovidaji
ustanovenim nize uvedenych smérnic a narodnim
pravaim pledpisam, kieré je ptejimagi-

. Nizke napéti” 06/95/EHS ve znéni pozdéilich
zméén, Elektromagneticka kompaubilita™ 04/108/EHS

Firma Pompes SALMSON kinnitab, et selles
vastavustunmstuses kirjeldatud tooted on kooskdlas
allyargnevate direktiivide satetega ning ritklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid ale on
vidtnud: Madalpimgeseadmed

06/95/EMU Elektromagnetiline ahilduvus

Uzpémums «Pompes SALMSON » deklaré, ka
izstraddjumi, kas ir nosaukti $aja deklarficija. atbilst
Seit uzskauto direktivu nosacijuniem, ka arf
atseviSku valstu likumiem, kuros tie i ietverti
Dhrektiva par elektroiekanam, kas paredadtas

EK NOSACHUMIEM

ve znéni pozdéjdich zmén 04/108/EMU lietofanai noteiktds spricguma robezis 06/95/EEK ar
a rovné? spliuji pozadavky harmomzovanych norem | Samuti on tooted kooskdlas eelmisel Ichekuljel ara grozijumiem Elektromagntiskis saderibas direktiva
uvedenych na predchazejici strance: wodud harmomseenitud standarditega - O4/108/EEK ar grozljumiem
un saskapotajiem standartiem, kas minét iepriekséia
LIETUVISKAI MAGYAR MALTI
EBATITIKTIES DEKLARACLIA EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT DIKJARAZZIONI TA' KONFORMITA KE
Pompes SALMSON pareiskia, kad Sioje A Pompes SALMSON kijelenti, hogy a jelen Pompes SALMSON jiddikjara i l-prodotti

deklaracijoje nurodvti gamimiai atitinka Siy direktyvy

i jas perkelianéiy nacionaliniy jstatymy nuostatus -
'ema jlampa »

06/95/EEB, pakeista Elektromagnetinis

sudermamumas » 04/108/EEB, pakeista

ir taip pat harmonzuotas normas, kurios buvo

megfeleldségi nvilatkozatban megjeloh termékek
megfeleinek a kovetkezo iranyelvek eldirasainak,
valamint azok nemzeti jogrendbe ataltetett
rendelkezésemek:

Madositot 06/95/EGK , Kisfeszultségi villamos
termekek (LVD)”, Modositott 04/108/EGK

cituotos ankstesniame puslapyje. Elektromagneses dsszeférhetoség (EMC)” imsemmija fil-pagna precedenti.
valamint az eléz6 oldalon szerepld, harmonizilt
POLSKI : SLOVENCINA SLOVENSCINA
DEKLARACJIA ZGODNOSCI CE PREHLASENIE EC 0 ZHODE IZJAVA O SKLADNOSTI

Firma Pompes SALMSON oswiadeza, ze produkty
wymienione w niniejsze] deklaracj: sq zgodne z
postanow ieniami nastgpujacych dyrekovw 1
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:
niskich napwge 06951 WG e zrmany
kompatybilnosci ¢lektromagnetyczne) 04/108/CEE
oraz z nastepujacymi normami zharmonizowanymi
podanymi na poprzedniej stronie

specifikati I~ din id-dikjarazzjoni huma konformi
mad-direttivi li jsegwu u mal-legislazzyomjiet
nazzjonah h japphikawhom

Vultagg baxx 06/95/CEE modifikat. Kompatibbilta
elettromanjetika 04/108/CEEmodifikat

kif ukoll man-normi armonizzati li jsegwu

Firma SALMSON ¢estne prehlasuje, 2e vyrobky
ktoré si predmetom tejto deklaricie, si v silade s
poZiadavkami nasledujucich direktiv

a odpovedajucich narodnych legislativaych
predpisov .

Nizkonapat'oveé zariadenia 06/95/ EEC pozmenena,
Elektromagnetickd zhoda (EMC) 04/108/ EEC
pozmenena

BULGARE

AERJIAPALLIA 3A CLOTETCTBHE ChC CE
Homan SALMSON aexnmapnpar, we npoayxrire
NOCOMEHN B HACTOALLATA ACKIAPAUMA CHOTRETCTRAT
Ha painopeadirte Ha cACANITE ANPEKTIHAN 1
TPHETINTE TH HAIKONATHI JaKOHOLATENCTEA
« Huexo wansrane » 06/95/CEE wimenena,
Enexrpomarnmrna cunsmectmmoct » 04/108/CEE
HIMEHEHA

KQKTO 1 M8 XapMOHHIHPaHTe CTaHapTi,
VOOMEHRTH B3 NPeINWLHATE CTPaHIa

ako ay s harmonizovanymi normami uvedenymi na
dehadzayicey strane

Pompes SALMSON izjavija, da so izdelki, navedem
v te) 1javi, v skladu z dologili naslednjih direktv in
z nacionalmmi zakonodajami, ki jih vsebujejo:
Nizka napetost 06/95/CEE spremenjeno
elektromagnetna zdruzljivost 04/108/CEE

patudi z usklajenimi standardi, navedenimi na
prejingi stram
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FIG. 4a

FIG. 4b
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 A propos de ce document

Lu hotice de montuye et de mise en service fuit partie intégrante du
matériel et doit étre disponible en permanence & proximité. Le strict
respect de ses instructions est une condition nécessuire G l'installution
et & |utilisution conforme du mutériel. Lu hotice de montuye et de
Mmise en service correspond uniyuement & ce produit et répond duux
normes de sécurité en vigueur < lu dute de son impression.,

2. SECURITE

Ce munuel renferme des instructions essentielles yui doivent étre res-
pectées lors du montuye et de I'utilisation. C'est pourqguoi il est indis-
pensuble yue le monteur et I'opérateur du matériel en prennent
connuissunce uvant de procéder uu montuge et ¢ lu mise en servi-
ce.

Les instructions < respecter he sont pus uniyuement celles de sécuri-
té yénérdle de ce chupitre, muis aussi celles de sécurité puarticuliére
qui figurent duns les chupitres suivants, uccompugnées d’un symbo-
le de dunger.

2.1 Signalisation des consignes de la notice

Symboles

A Symbole générul de dunger.

A Consignes relatives aux risyues électriques.

@ |Nore ...

Signaux :

DANGER ! Situation extrémement dungereuse. Le hon-respect entrai-
ne la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT ! L'ufilisuteur peut souffrir de blessures (graves).
“Avertissement” impliyue yue des dommuges corporels (graves) sont
vraisemblables lorsqyue lindication n'est pus respectée.

ATTENTION ! Il existe un risque d'endommager la pompe/installation.
“Attention” Signhdle une instruction dont la hon observation peut
enygendrer un dommagye pour le mutériel et son fonctionnement.

NOTE : Remurque utile sur le maniement du produit. Elle fait remar-
yuer les difficultés éventuelles.

2.2 Qualification du personnel

I convient de veiller & lu yudlification du personnel umené & rédliser
le montage.

2.3 Dangers encourus en cas de non observation des consignes

Lu hon observution des consighes de sécurité peut constituer un
dunger pour les personnes, lu pompe ou I'installution. Elle peut égu-
lement entrdiner lu suspension de tout recours en yarantie.,

Plus précisément, les dunygers encourus peuvent étre les suivants :

o défuillunce de fonctions importantes de lu pompe ou de linstal-
lution,

o défuillunce du processus d’entretien et de répuration prescrit,

¢ dunyers pour les personnes pur influences électriques, mécu-
niyues ou buctériologiyues,

e dommuyes mutériels.

2.4 Consignes de sécurité pour I'utilisateur

II'convient d’observer les consighes en vue d’exclure tout risque
d’uccident.

Iy a égulement lieu d’exclure tout dunger lié < I'énergie électrique.
On se conformeru dux dispositions de lu réglementation locule ou
yénérule (IEC,VDE, efc.), uinsi yu'uux prescriptions de I'entreprise yui
fournit I'énergie électrique.

Salmson &

2.5 Conseils de sécurité pour les travaux d’inspection et de montage
L'utilisuteur doit fuire rédliser ces travaux par une personne spécidli-
sée qudlifiée uyunt pris connuissunce du confenu de lu notice.

Les travaux réulisés sur lu pompe ou I'instullution he doivent avoir lieu
yue si les uppureilluges correspondunts sont ¢ |'arrét,

2.6 Modification du matériel et utilisation de piéces détachées non
agréées

Toute modification de lu pompe ou de linstdllution he peut étre

effectuée yue Mmoyennunt ['autorisation prédlable du fabricant,

L'utilisation de pieces de rechunge d'origine et d'accessoires autori-

sés pur le fabricant garantit la sécurité. L'utilisation d'autres pieces

peut déguger hotre société de toute responsubilité.

2.7 Modes d'utilisation non autorisés

Lu sécurité de fonctionnement de lu pompe/I'installation liviée n'est
gurantie yue si les prescriptions précisées uu chup. 4 de lu notice
d'utilisution sont respectées. Les valeurs indiquées duns le cutulogue
ou lu fiche techniyue ne doivent en aucun cus étre dépussées, tunt
en muximum gu’en minimum.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE AVANT UTILISATION

Dés réception du mutériel, vérifier il n'u pus subi de dommugyes
durunt son transport. En cus de défaut constuté, prendre toutes dis-
positions nécessuires aupres du transporteur.

fii ATTENTION ! Si le mutériel devuit étre instullé ultérieurement,
stockez le duns un endroit sec. Protégez- le contre les chocs
et toutes influences extérieures (humidité, gel, etc. ...).

Manipulez I'appuareil avec précaution.

4. APPLICATION

Le coffret CE+ est utilisé pour controler, piloter et protéyer automuti-
yuement un systéme de surpression.

Il 'est utilisé pour I'dlimentation en euu d’immeubles résidentiels de
grande hauteur, d'hépitaux, de bdtiments administratifs et industriels.
L'utilisution d'un réducteur de pression est nécessuire en cus de variu-
tions de pression supérieures ¢ 1 bar duns la conduite d'uspiration. La
pression conservée derriére le réducteur de pression (pression secon-
duire) est lu buse de culcul utilisée pour déterminer lu hauteur mano-
métrique totule du surpresseur.

5. CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
5.1 Dénomination

Sulmson Control CE+ Booster 1 x 15

Désignution de lu gumme de coffret

Nombre de pompes pilotées
1: 1 pompe

2 2 pompes en cuscude

3: 3 pompes en cuscude

4 4 pompes en cuscude |

Puissunce muxi d'une pompe

5.2 Caractéristiques techniques

- Pression de service muxi : 40 burs

- Transmetteur de pression (enbur): 0-6;0-10;0-16;
0-25;0-40
Sortie : 4-20 mA

- Tempéruture umbiunte muxi : 0d +40°C

- Température de stockage : -10 G +55°C

- Tension triphusée : 230/400V (£10%) - 50Hz
- Boittier de protection : IP 54
- Courant hominal : voir plague moteur
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5.3 Etendue de la fourniture

- Coffret de surpression CE+.
- Nofice de mise en service.

6. DESCRIPTION ET FONCTIONNEMENT

6.1 Description du coffret

A lintérieur - FIG. 1q, 1b, Ic, 1d, le

1 Sectionneur yénéral uvec bornes de ruccordement du réseuu
d'dlimentation (coffrets éyuipés de reluis thermigyue raccorde-
ment sur borhier X0 - FIG. 4b).

2 Trunsformuteur 230-400V / 24V de sécurité.

3 Disjoncteur mugnétiyue (coffrets équipés de reldis thermiques :
Fusibles)

4 Contucteur avec bornes de raccordement moteurs (coffrets
équipés de reluis thermigues raccordement sur bornier X1 -
FIG. 4b).

5 Potentiomeétre pression haute : permet le réglage du seuil de
détection de pression haute.,

6 Potentfiométre pression busse : permet le réglage du seuil de
détection de pression busse.

7 Potentiométre protection courunt : permet le régluge du seuil
de lu protection thermiyue des moteurs.

8 Borniers de ruccordement des orgunes extérieurs ( fransmetteur
de pression, interrupteur munyue d’'edu, reports défauts, télé-
commande ).

9 Sélecteur de tension : permet d’dlimenter le fransformuteur en
fonction de la tension d’alimentation ( 230V ou 400V ).

10 Fusibles de protection primaire du transformateur :

o 2 Fusibles 6.3 x 32mm 0.3A 500V uvec pouvoir de coupure

minimum de 20kA pour coffret éqyuipé de transformateur 35VA.

o 2 Fusibles 6.3 x 32mm 0.5A 500V uvec pouvoir de coupure

minimum de 20kA pour coffret éyuipé de transformateur 45VA.

Fusibles de protection seconduire du frunsformateur :

e 2 Fusibles 5 x 20mm 2A 250V

12 Potentiométre temporisution : permet le régluge de lu tempori-
sution d’arrét des pompes.

13 Potentiométre sélection gumme transmetteur de pression : per-
met lu sélection de lu gumme de trunsmetteur.

En facade - FIG. 2

Voyunt sous tension

Voyaunt manyue d’edu

Afficheur 3 x 7 segments

Voyunt marche par pompe

Voyunt défaut pompe par pompe

Commutateur rotutif 3 positions : Manuel - 0 (reset) — Auto

1

I'intérieur de la facade (coffret 1 et 2 pompes) FIG. 3
Electroniyue de communde : yére les différents signaux d’en-
trées et de sorties ufin d’ussurer le fonctionnement et lu sécurité
des pompes.

2 Potentiométre temporisution : permet le réyluge de lu tempori-

sution d’arrét des pompes.

3 Potentiométre sélection yumme frunsmetteur de pression : per-

met lu sélection de lu yumme de trunsmetteur.

4 Dipswitch run-test : permet |'activation ou I'inhibition de la fonc-

fion fest de fonctionnement.

5 Dipswitch commaunde G distunce : ce dipswitch doit étre impé-

rativement en position REM.

- > OO AR WN —

A I'intérieur de la facade (coffret 3 et 4 pompes) - FIG. 3

1 Electronique de commande : gere les différents signaux d’en-
frées et de sorties ufin d'ussurer le fonctionnement et la sécurité
des pompes.

4 Dipswitch run-test : permet |'activation ou I'inhibition de la fonc-
tion test de fonctionnement.

5 Dipswitch commande & distunce : Ce dipswitch doit étre impé-

10
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rativement en position REM.
6.2 Fonction du produit

6.2.1 Fonctionnement

- Un cupteur électroniyue de pression fournit Ia valeur réelle de la
pression du systéme pur I'intermédiuire d'un signal de courunt 4-
20mA.

- Silu pression uu refoulement du surpresseur est inférieure a lu pres-
sion de consighe définie pur le potentiométre “réyluge pression
busse”, lu pompe priorituire démarre uprés 1 secondes.

- Silu pression est toujours inférieure G lu pression busse, les pompes
d’uppoints démarrent successivement upres une femporisution
de 1 secondes.

- Silu pression au refoulement du surpresseur est supérieure a lu
pression de consigne définie pur le potentiométre “régluge de lu
pression huute”, les pompes d’'dppoints sont urrétées successive-
ment & lu fin d’une femporisution comprise entre 3 et 30
secondes, tfemporisution proportionnelle uu régluge de lu tempo-
risution principule.

- Lu pompe priorituire s'arréte lorsyue toutes les pompes d'up-
points sont urrétées et que lu pression est restée supérieure G lu
pression huute pendunt lu temporisution principule régluble enfre
5 et 180 secondes.

- Lorsyue lu pression se situe entre les deux pressions préréylées
(pression haute et pression busse) les pompes restent duns leur
étut de fonctionnement.

Temporisation

- Temporisation principule : 5 & 180s régluble

- Temporisution d’uppoint : 3 & 30s proportionnelle d lu temporisu-
tion principule.

5 | 20| 40 | 60| 80 100|120 | 140 | 160 | 180

Permutation des pompes

Pour permettre une utilisation et un temps égale de fonctionnement
des pompes, une permutation cycliyue de I'ordre de démarrage
intervient aprés chayue arrét de la pompe prioritaire,

Mode de fonctionnement

Un commututeur rotutif 3 positions en fuce uvant (FIG. 2, rep. 6) per-
met lu sélection de 3 modes de fonctionnent pur pompe.

Position arrét et reset :

- Lu pompe est ¢ |'urrét, cette position permet I'unnulution (reset)
des ulurmes de cette pompe. L'annulation peut étre général ou
individuel en fonction du type de défaut.

- Pour un défaut sur une lighe de pompe, le reset seru effectif dés
que l'interrupteur seru positionné sur O-reset.

- Pour un défaut générdl, (Err-Prs, Er-Sen) le reset seru effectif lorsque
fous les inferrupteurs de toutes les lighes de pompes seront sur 0-
reset.

Position manuelle :

- Lu pompe est en marche forcée pendant un temps limité de 15
secondes. Aprés ce temps lu pompe s'arréte. Il est impératif de
repusser par lu position arrét et de houveau sur la position
manuelle pour reluncer lu pompe en Marche forcée. Les protec-
tions thermiyue et mugnétiyue et munyue d’euu restent opéru-
tionnelles duns ce mode de fonctionnement, les autres protec-
tions sont inhibées.

Position AUTO :
- Toutes les fonctions du surpresseur sont uctives.

Phase manquante

Le surpresseur est protéygé si une ou plusieurs phauses du réseau sont
manyuantes :

- activation du report défaut et activation de tous les voyants
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défuut pompe.
- reset munuel du défaut pur positionnement de tous les interrup-
teurs sur 0 - reset.

Défaut magnétique (sauf coffrets équipés de relais thermiques)

Un disjoncteur mugnétiyue protéye le moteur et son cdble d'uli-

mentation contre les court-circuit. Sur ce type de défauts, I'électro-

nigue de commande buscule vers une autre pompe disponible :

- uctivation du report défuut et du voyunt défuut pompe

- reset munuel du défaut (commutateur rotatif sur la position 0 -
reset).

Pour les coffrets équipés de relais thermiques
Lu protection du moteur et des cdbles d’dlimentation est ussurée
pur des fusibles.

Défaut thermique

Pour les coffrets équipés de capteur de courant

Lu protection contre lu surchurge du moteur est ussurée par la sur-

veillunce du courunt ubsorbé duns une phuse. Lorsyue ce courunt

est supérieur uu régluge « protection courant »,1"électronique de

communde stoppe lu pompe en défuut et buscule vers une autre

pompe disponible :

- uctivation du report défaut et du voyunt défaut pompe

- reset munuel du défaut (commutateur rotatif sur lu position O -
reset).

Un seuil fixé & 0,5A permet de détecter I'absence de courant sur lu

phase surveilée. Cette fonction permet de se prémunir contre une

surcharge sur les 2 autres phuses dlors gue la phuse surveillée est

coupée :

- activation du report défaut et du voyant défaut pompe.

- reset manuel du défaut (commutateur rotatif sur la position O -
reset).

Pour les coffrets équipés de relais thermiques

La protfection contre la surcharge et une phase manguante est
ussurée pur un reluis thermigue. Lorsyue le reluis thermigue pusse
en défuut, lu pompe en défaut est stoppée et I'électronique buscu-
le vers uhe uutre pompe disponible :

- uctivation du report défuut et du voyunt défuut pompe.

- reset munuel du défaut ré enclenchement du reluis thermique.

Détection fuite de l'installation

(rupture de cunudlisution de I'installution).

Lorsyue lu pression délivrée pur le surpresseur est inférieure & 20%

de lu pression busse pendant plus de 60s, foutes les pompes sont

urrétées.

- uctivation du report défaut

- Er-prs indiqué sur I'ufficheur

- reset munuel du défaut par positionnement de tous les interrup-
feurs sur 0 - reset.

Test des pompes
- Mode test de fonctionnement (dipswitch run-test position ON,
FIG. 3,rep. 4) :
L'éyuipement effectue le test sur une pompe différente toutes les 6
heures. Mise en route de chuyue pompe pendunt 15 secondes. A
la fin de chayue test de pompes, le systéme vérifie yue lu pression
de I'installution se situe bien uu dessus de lu pression Muximum et
yue le courunt moteur ubsorbé est supérieur & 0,5A (suuf coffret
avec reldis thermiyue). Sil ‘'une des pompes he pusse pus le fest
efficucement, le défaut Err-Tst s'ufficheru et I'éyuipement activera
le report défaut général. Pour unnuler un défaut test de fonctionne-
ment, positionner le commutateur rotatif en position O-reset de lu
pompe en défaut.

Protection marche & sec
Lu détection munyue d’euu est temporisée (20s). Cette fonction
est active yuel yue soif le mode de fonctionnement du coffret.

Report défaut

Le report défaut est activé lorsyue survient un des défauts suivant :
- détection d’'une phuse munyuante (réseuu ou Moteur).

- disjohction magnétique (Sauf coffret avec reldis thermigues)

- surcharge moteur.

- courant moteur inférieur & 0,5A (suuf coffret uvec reluis ther-
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miyues).
- Munyue d’edu.
- fuite de I'installation.
- clble coupé du trunsmetteur de pression.
Echec du test de fonctionnement.

6.2.2 Entrées /sorties - FIG. 4

1 Acuyuisition de pression (4-20mA) : Une entrée unaloygique sur
|"électroniyue de communde permet le raccordement d’un
cupteur de pression 4-20mA.

2 Communde G distunce (Ext. Off) : Lu communde ¢ distunce
(contuct NF) permet I'urrét complet des pompes du surpres-
seur, une enfrée tout ou rien est dédiée G ce cupteur.

3 Mangue d’euu (Dry) : Un pressostat (contact NO) ou un flotteur
protéye le surpresseur contre le munyue d’edu, une entrée tout
ou rien est dédiée G ce cupteur.

Cette fonction est uctive yuel yue soit le mode de fonctionne-
ment du coffret.

Le redémarrage du surpresseur sera temporisé de és upres lu fer-
meture du contuct (refour de I'equ).

4 Report défaut (SSM) : Une sortie & contact sec (Contact
Normulement Ouvert ; 250V ; 5A) permet le report des défuuts
du surpresseu.

Pour les coffrets équipés de relais thermiques

5 WSK Contuct : Le confuct WSK permet de ruccorder un confuct
PTC (Klixon) venunt du moteur, une entrée tout ou rien est
dédiée U ce cupteur.

6 RUN Sighul : Une sortie & contuct sec (Contuct Normaulement
Ouvert ; 250V ; 5A) permet le report de fonctionnement du sur-
fresseur.

6.2.3 Signalisation - FIG. 2

Informations surpresseur
1 Présence tension : indication de lu présence tension secteur
(LED fixe juune).
2 Munyue d’euu : indicution maunyue d'edu (LED fixe rouge).
3 Afficheur : Afficheur 3x7 seyments.
Affichuge permunent de lu pression du réseau de refoulement.
Affichage clignotunt sur modification des régluges des vuleurs :
- réygluge pression haute (PHi).
- régluge pression busse (PLO).
- réygluge temporisation sur arrét pompe principale (dfp).
- réygluge du type de cupteur de pression (Senh).
Affichage défaut :
- Erm-Prs . défaut pression < 20% de lu consighe pression busse.
- Em-Sen: cdble cupteur pression coupé.
- Er-Tst : défaut test de fonctionnement (Run-test) des pompes.
Information pompe
4 Pompe en murche : indicution pompe en fonctionnement (LED
fixe verte en uuto et clignotunte en munuel).
5 Indicution pompe en défaut (LED rouge clighotante 5s pendant
|u détection du défaut puis fixe).
- Absence de consommution moteur.
- Disjonction mugnétique (court circuit moteur).
- Profection thermigue (surchurge moteur).

7. INSTALLATION ET RACCORDEMENT ELECTRIQUE

7.1 Installation

Les coffrets pour les systémes de surpression sont montés directe-
ment sur le module de surpression.

7.2 Raccordement électrique

AVERTISSEMENT ! Le ruccordement électrique doit étre confié
/ t \ & un installateur - électricien habilité par l'entreprise locale de
distribution d'énergie et exécuté conformément aux réylementu-
fions locules en vigueur.

Pour le raccordement électrique, il convient de respecter ubsolu-
ment lu notice de montuye et de Mise en service dinsi yue les
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schémus électriques fournis. D'une muniére yénéradle, les points &

respecter sont les suivants :

- le type de courunt et lu tension du raccordement réseau doivent
correspondre uux curactéristiques fournies sur lu plague signalé-
tique et sur le schému de ruccordement électrique du coffret de
commande.

- pur mesure de protection, le surpresseur doit étre mis a |a terre de
fugon réylementuire (c'est-G-dire conformément uux prescriptions
et conditions locules) ; les ruccords prévus ¢ cet effet sont signu-
Iés en conséyuence (voir uussi le schému de ruccordement élec-
frique).

- les uutres mesures, régluges, etc., sont précisés duns lu notice de
montuge et de mise en service et sur le schému de raccorde-
ment électriyue du coffret de commaunde.

Cable d’alimentation

Le clble de ruccordement électriyue doit étre correctement
dimensionné en fonction de lu puissunce ylobule du surpresseur
(voir lu playue signalétiyue).

II'n"est pus possible de raccorder le coffret sur une uutre tension
yue celle indiyuée uu descriptif (voir 5.2 caractéristiques tech-
niques).

@

NOTE : pour plus de détuils, un schému électriyue est ¢ votre
disposition < I'intérieur du coffret de communde.

AVERTISSEMENT ! Ne pus oublier de ruccorder lu borne terre |

Cable d’'alimentation des pompes

ATTENTION ! Les reyles d'instullution et d’utilisution du
manuel pour les pompes doivent étre observées !

Le cdble de raccordement électrique doit étre correctement
dimensionnée en fonction de lu puissunce de chayue pompe (voir
la playue signalétique).

AVERTISSEMENT ! Ne pus oublier de ruccorder lu borne terre |

>

Sélecteur de tension - FIG. 5

ATTENTION ! Vérifier lu tension sélectionnée avant lu premié-
re mise sous tension !

Positionner le strap de sélection de tension du trunsformateur de
sécurité en fonction de lu tension d’dlimentation :

- dlimentation 230V : strap positionné sur repére 230V.

- dlimentation 400V : strap positionné sur repére 400V.

Capteur de pression

Connecter correctement le capteur aux bornes (FIG. 4, rep. 1) sui-
vant le schéma électrique du coffret

- L'dlimentation du cupteur sera connectée G lu borne +24V.

- Le signal de retour du cupteur sera connecté d la borne In.

Utilisez un cdble blindé, reliez un cété du blinduge uux bornes de
terre du coffret de communde.

ATTENTION ! Ne pus uppliyuer de tension externe aux
bornes !

Signal de commande d distance

Une entrée tout ou rien (FIG. 4, rep. 2) est uffectée ¢ lu commande
a distunce (NF), elle permet I'arrét complet des pompes du surpres-
seur.

Le coffret est configuré en usine avec un strap cdblé sur cette
entrée.

Cette entrée est opérationnelle seulement pour le mode uutomu-
fique.

Protection marche a sec

Une entrée tout ou rien (FIG. 4, rep. 3) protéye le surpresseur contre
le munyue d’euu, un pressostut (Contuct Normulement Ouvert) ou
un flofteur doit étre connecté sur cette entrée.

ATTENTION ! Ne pus uppliyuer de tension externe aux
bornes !
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Report défaut
Contuct d fermeture (Contact Normalement Ouvert - FIG. 4, rep 4),
libre de potentiel, permettunt de reporter G distunce les ulurmes.

AVERTISSEMENT ! Une source externe de 250V muximum

A peut-étre raccordée sur ce contuct. Cette tension dunyge-
reuse est présente méme lorsyue le sectionneur yénéral est
coupé.

Pour les coffrets équipés de relais thermiques

WSK

Une entrée tout ou rien (FIG.4b, rep. 5) est uffectée & une protec-
fion PTC (Klixon) du moteur.

Run signal pump

Contuct u fermeture Contuct normalement Ouvert (NO, FIG. 4b,
rep. 6), libre de potentiel, permet le report de marche de lu pompe.

peut-étre raccordée sur ce contuct, Cette tension dunyge-
reuse est présente méme lorsyue le sectionneur yénéral est
coupé.

8. MISE EN SERVICE

Nous vous conseillons de confier lu premiére mise en service de
votre surpresseur G un ugent du service uprés-vente SALMSON le
plus proche de chez vous ou tout simplement & notre centrale de
service upres vente.

Le clbluge doit étre vérifié, plus particuliérement la mise d lu terre,
avant de mettre sous tension le systéme pour lu premiére fois.

f AVERTISSEMENT ! Une source externe de 250V muximum

de mettre I'unité en service |
Veérifier la position du strap de sélection de tension avant [
premiére mise sous tension !

f ATTENTION ! Resserrer toutes les borhes d’dalimentation avant

8.1 Sens de rotation des moteurs

Vérifier si le sens de rotation de lu pompe correspond du sens indi-

yué pur lu fleche dessinée sur I'étiquette d’identification de lu

pompe. Utiliser le mode “fonctionnement munuel” pour cette vérifi-

cution.

- si toutes les pompes tournent duns le sens inverse, inverser 2 des
phuses du cdble d’dlimentation général,

AVERTISSEMENT ! Avunt d’intervertir les phuses, coupez I'in-
ferrupteur principal de I'installation.

- si seulement uhe pompe fourne duns le sens inverse en fonction-
nement hormal, inverser 2 des phuses duns lu boite ¢ bornes du
moteur.

AVERTISSEMENT ! Avant d’intervertir les phuses, coupez I'in-
terrupteur principal de I'installation.

8.2 Descriptif de réglage

AVERTISSEMENT ! Pour chunger les purumeétres, le coffret doit

étre ouvert et I'interrupteur principul de I'installution fermé.
Les régluges sous tension doivent étre confiés & une personne hubi-
litée pur I'entreprise locule de distribution d'énergie et exécuté
conformément uux réylementutions locules en vigueur.

- Positionner tous les commututeurs rotatifs sur lu position 0 - reset

- Régler le culibre du trunsmetteur de pression (FIG. 3, rep. 3) utilisé
¢ |'uide du potentiométre. Lu valeur en cours de régluge est lisible
sur I'afficheur.

- Régdler le seuil de détection de lu pression haute < 'uide du
potentiométre (FIG. 1, rep. 5 "PHi"). Lu valeur en cours de régluge
est lisible sur I'ufficheur.

- Régler le seuil de détection de lu pression busse ¢ ['uide du
potentiomeétre (FIG. 1, rep 6 "PLo"). Lu valeur en cours de régluge
est lisible sur I'ufficheur. Cette valeur est au moins foujours inférieu-
re de 0.2 bar du seuil de détection de pression haute pour les
cupteurs0-6;0-10;0- 16 et 0- 25 burs et inférieure de 0.4 bur
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- Le mode test de fonctionnement de I'ensemble des pompes du
surpresseur est disponible sur le coffret. Pour uctiver ce test, posi-
tionner le dipswitch dédié (FIG. 3, rep 4 "run-test") sur lu position
"ON", duns le cus contraire, positionner le dipswitch sur la position
"OFF".

9. MAINTENANCE

AVERTISSEMENT ! Avunt d'effectuer I'entretien ou lu répuru-
fion, couper l'interrupteur principal de I'installation !

FRANCAIS

pour les capteurs 0 - 40 bars.

- Le dip-switch (FIG. 3, rep 5 "Ext.off") doit &tre positionné sur
"REM". Lu position "FLUX" he doit pus étre utilisée.

- Régler lu temporisution d'arrét des pompes ¢ l'uide du potentio-
meétre (FIG. 3, rep. 2). Lu valeur en cours de réyluge est lisible sur
I'ufficheur. La valeur indiguée est lu temporisation d'arrét de lu
pompe principule réyluble de 5s ¢ 180s, elle détermine uutomati-
yuement et proportionnellement lu temporisution d'arrét des
pompes d'dppoint de 3s ¢ 30s.

- Régler le seuil de détection de courunt de chuyue moteur G ['ui-
de des potentiométres dédiés (FIG. 1, rep 7 "I>" ou relais ther-
miques) en positionnunt les fléches sur le couraunt hominal moteur
playuée et mujorée de 10% (pour relais thermiyues : 0,58%IN).

Le coffret de communde doit étre muintenu progpre.

nous vous recommandons de vous adresser au SAV SALMSON, seuls
habilités pendunt lu période de yuruntie ¢ procéder uu démontu-
ge-remontuge de nos mutériels.

10. PANNES, CAUSES ET REMEDES

HOTLINE TECHNIQUE : 0 820 0000 44

INCIDENTS CAUSES REMEDES
8.1 LE SURPRESSEUR a) Disjoncteur différentiel de protection | «) Réurmer le disjoncteur.
NE FONCTIONNE déclenché :
PAS, ABSENCE b) Réseau mal raccordé : b) Vérifier lu présence de chuyue phuse.
VOYANT ¢) Phase manquante : c) Vérifier le réseuu.
8.2 LE CONTACTEUR a) Erreur de la sélection de tension : q) Vérifier lu sélection de tension (230/400V).
NE S ‘ENCLENCHE | b) Fusible de protection du transforma- | b) Remplucer les fusibles.
PAS teur “Hors Service” :
8.3 SIGNALISATION a) Mauvais réglage de la protection u) Vérifier lu consommation du moteur et réyler correctement le potentio-
DEFAUT POMPE courant : metre de protfection courunt,
b) Réseau mal raccordé : b) Vérifier I'ordre des phuses,
c) Consommation excessive du moteur : | ¢) Répurer ou remplacer le moteur.
d) Faible consommation du moteur (<0,5A | d) Vérifier le clbluge moteur ou lu confinuité de ces enroulement.
sauf coffret avec relais thermiques) :
8.4 SIGNALISATION a) Absence d’eau dans le surpresseur : | u) Vérifier yue les vannes de toutes les pompes sont en position ouverte.
MANQUE D’EAU b) Erreur pressostat : b) Vérifier yue le pressostat est un pressostat avec Contact Normalement
Ouvert,
c) Erreur flotteur : c) Vérifier yue le flotteur est un flotteur avec Contact Normalement Ouvert.
8.5 L'AFFICHEUR a) Linstallation ne monte pas en pres- | u) Vérifier yue les vannes de toutes les pompes sont en position ouverte.
INDIQUE sion :
« ERR-PRS » b) Le transmetteur ne lit pas la pression : | b) Remplacer le transmetteur.
8.6 L'AFFICHEUR a) Une des pompes ne passe pas le test | u) Vérifier lu pompe en défuut.
INDIQUE de fonctionnement :
« ERR-TST »
8.7 LU'AFFICHEUR a) Le transmetteur est incorrectement q) Veérifier le cdblage.
INDIQUE raccordé :
« ERR-SEN » b) Le cdble du transmetteur est coupé : | b) Remplucer le cdble du trunsmetteur.
¢) Le courant du transmetteur est < 2mA : | ¢) Remplacer le transmetteur.
8.8 DEMARRAGE TROP | a) Manque de capacité de linstallation : | u) Ajuster le réyluge de lu tfemporisution principule,
FREQUENT DES b) Ecart de réglage insuffisant entre la b) Reprendre les régluges de PLo et PHi.
POMPES pression d’enclenchement PLo et la
pression d’arrét PHi :

11. PIECES DE RECHANGE

Toutes les piéces de rechunyge doivent étre commundées directe-

ment aupres du service uprés-vente SALMSON.

Afin d’éviter des erreurs, veuillez spécifier les données figurant sur lu

playue signulétiyue de lu pompe lors de toute commande.

Sous réserve de modifications technique !
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1. GENERAL

1.1 About this document

The installution and operuting instruction is an infegral purt of the
product und must be kept reudily avdiluble heur the pluce where
the product is installed. Strict udherence to these instructions is u pre-
condition for the installution und proper use of the product.

The instullation und operuting instruction corresponds to the relevant
version of the product und the underlying sufety stundards valid ut
the time of yoiny to print.

2. SAFETY

This instruction contuins important information which must be fol-
lowed when installing und operating. For this reuson, this operating
instruction must, without fdil, be reud by the service technician and
the responsible operator before installution und commissioning.

Both the yeneradl sufety instructions in the "Sufety precautions' section
und those in subsequent sections indicuted by danger symbols
should be curefully observed.

2.1 Danger symbols used in this operating instruction

Symbols

A generdl symbol for dunger.
A wdrhing of electricul dunger.

®

Signals:

REMARK: ...

DANGER! Extremely dungerous situation.
The honh-observance could cuuse deuth or serious injuries.

WARNING! The user may suffer from injuries (serious). The mention
“Warning” involves that personadl (serious) injuries muy huppened
when precuutions ure not observed.

ATTENTION! Dumuge could be caused to the pump or installation.
The mention “Attention” is used fo indicute thut by ignoring the rele-
vant sufety instructions, dumuge could be cuused to the pump or
its operation.

REMARK: Useful remurk for product handling. Any possible difficulty is
mentioned.

2.2 Staoff training

The personnel installing the pump Must have the appropriate yudalifi-
cutions for this work.

2.3 Risks incurred by failure to comply with the safety precautions

Fdilure to comply with the sufety precautions could result in person-

dl injury or dumage to the pump or instullution. It could dlso invali-

dute any cluims for dumages.

In particular, luck of cure may leud to problems such ds:

- fdilure of importunt pump or mauchinery functions.

- fdilure of the maintenunce und repuairing process recommended.

- dunger to persons due to electricul, mechunicul und bucterioloy-
icul influences.

- muteridl dumagyes.

2.4 Sofety precautions for the operator

Existing regulations for the prevention of uccidents must be followed.

Dungers cuused by electricul energy ure to be excluded. Locul or

generdl rules issued by the IEC, VDE, efc. us well us the locul electric-

ity supply compunies ure to be observed.

2.5 Sofety information for inspection and assembly
The user must ensure that dll inspection und installution works are car-
ried out by authorised und yudlified specidlists who have cuarefully
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studied these instructions.
Works oh the pump or installution should only be carried out when
the muchine hus been brought to u stundstill.

2.6 Unauthorized modification and manufacture of spare parts

Alterdtions to the pump or installution may only be curried out with
the munufucturer's consent. The use of original spure purts und
uccessories uuthorized by the munufacturer will ensure sufety. The
use of uny other purts may invalidate cluims invoking the lidbility of
the munufacturer for uny conseyuences.

2.7 Unauthorized operating methods

The operating sufety of the pump or instullation supplied cun only be
yuaranteed if it is used in uccordunce with chapter 4 of the operut-
ing instruction. The limiting values given in the catdlogue or datu
sheet must neither be exceeded nhor dllowed fo fdll below those
specified.

3. TRANSPORT AND STORAGE BEFORE USE

When the product is delivered, check it for uny dumage in transit. If
any defect is found, inform the delivery compuany (forwarding agent).

place. Protect it from impucts and any outside influences
(moisture, frost, etc. ...).

Hundle the product with cuare.

4. APPLICATION

The control box CE+ is used to confrol the output pressure of u boost-
er and to protect the booster and the pumps.

It is used for water supply in high-rise apartments, hospitals, offices und
industrial buildings.

In cuse of pressure deviutions more than 1 bur in the suction pipe it is
recommended to use u pressure relief valve. The pressure down-
streum of the pressure relief valve (buck-pressure) is the busis for the
fotdl heud cdlculation of the booster.

5. PRODUCT DATA
5.1 Type key

f ATTENTION! If the product is installed later on, store it in a dry

Sulmson Control CE+ Booster T x 15

Designution of the control box runye

Number of pumps monitored
1:1 pump

2 2 pumps in cuscude
3 3 pumps in cuscude ‘
4 4 pumps in cuscude

Maximum pump power P2

5.2 Technical data

- Muximum operuting pressure: 40 burs

- Pressure transmitter (in bar): 0-6:;0-10;0-
16:0-25;0-40
Output : 4-20 mA

- Maximum umbient femperature: 0to +40°C

- Maximum storuge temperuture: -10 to +55°C

- Three-phuse supply voltuge: 230/400V (x10%) - 50Hz

- Protection cluss: IP 54

- Nominal current: see dutu plate

5.3 Scope of delivery
- booster control box CE+
- installation and operation Manuail.,
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6. DESCRIPTION AND OPERATION

6.1 Description of the product

Inside - FIG. 1q, 1b, 1¢, 1d, 1e

1 MAIN switch with power supply connection terminuls (control
box with thermal relay connection on terminals XO: FIG. 4b).

2 Sufety fransformer 230-400V / 24V.

3 Mugnetic circuit-breuker (control box with thermal relay: Fuses).

4 Contfactor with motor connection terminals (control box with
thermal reluy connection on terminuls X1: FIG. 4b).

5 High pressure potentiometer: it dllows o setf the high pressure
detection limit.

6 Low pressure potentiometer: it ullows o set the low pressure
detection limit.

7 Current protfection potentiometer: it ullows to set the over cur-
rent protection limit of the motors.

8 Terminal blocks for connection of external devices (pressure
fransmitter, float switch, fault relay, remote control).

9 Voltuye selector switch: it ullows to select the supply of the frans-
former uccording to the supply voltuge (230V or 400V).

10 Primury protection fuses of the trunsformer:

o 2 Fuses 6.3 x 32mm 0.3A 500V with 20kA peuk current for control
box fitted with a 35VA fransformer.

o 2 Fuses 6.3 x 32mm 0.5A 500V with 20kA peuk current for control
box fitted with a 45VA fransformer.

11 Secondary protfection fuses of the fransformer:
o 2 Fuses 5 x 20mm 2A 250V.

12 Potentiometer time delay: it dllows o set the stop delay of the
pumps.

13 Potentiometer to select pressure frunsmitter range: it ullows to
select fransmitter runge.

On front side - FIG. 2

Led power ON

Led dry-runniny

Display 3 x 7 segments

Led pump ON (ohe per pump)

Led pump fault (one per pump)

3-position rotary switch (ohe per pump) : Hand - 0 (reset) - Auto

oA WN —

Inside the cover (1 & 2 pumps control box) FIG. 3

1 Control electronic unit: it munuyes the input and output signals
to ensure the operution und sufety of the pumps.

2 Potentiometer time delay: it ullows to set the stop deluy of the
pumps.

3 Potentiometer to select pressure transmitter range: it allows to
select transmitter range.

4 Dipswitch run-test: it dllows to uctivate or deuctivate the run test
function.

5 Dipswitch remote control: this dipswitch must be in position REM.

Inside the cover (3 & 4 pumps control box) - FIG. 3

1 Control electronic unit: it munages the input and output signals
to ensure the operation und sufety of the pumps.

4 Dipswitch run-test: it dllows to uctivate or deuctivate the run fest
function.

5 Dipswitch remote control: this dipswitch must be in position REM.

6.2 Functional description

6.2.1 Operating

- An electronic pressure sensor supplies the redl value of the system
pressure thunks u current signal 4-20mA.

- If the output pressure by the booster is lower thun the setting pres-
sure defined by the potentiometer 'low pressure setting ", the buse
loud pump starts ufter 1 second.

- If the pressure remains lower than the low pressure, the peuk loud
pumps start one ufter the other ufter 1 second delay.
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- If the output pressure of the booster is higher than the setting pres-
sure defined by the potentiometer "high pressure setting", the peuk
loaud pumps are stopped one dfter the other at the end of the
deluy between 3 und 30 seconds, delay reluting fo the buse loud
pump delay.

- The buse loud pump stops when the pedk load pumps are
stopped and when the pressure remains higher than the high
pressure during the buse loud pump delay set between 5 and 180
seconds.

- When the pressure is between both pressures preset (high and low
pressure), the pumps remain in their operating mode.

Delay

- Buse loud pump delay: 5 to 180s cun be set

- Peuk loud pump delay: 3 to 30s reluted to the buse loud pump
delay.

5 | 20| 40| 60| 80 | 100|120 | 140 | 160 | 180

Pump change

To yet the sume using und operuting time of dll the pumps, U pump
cycling for the starting order is defined ufter euch stop of the muin
pump.

Operating mode

A 3-position rotary switch on the front part (FIG. 2, pos. 6) dllows to
select 3 operating modes per pump.

Position OFF and reset:

- The pump is OFF, this position dllows the reset of the pump alarms,
The reset cun be u gyenerdl or individuul reset uccording to the
type of fault,

- For any fault on u line of pump, the reset will be operdtive us soon
as the switch is positioned on O-reset.

- In cuse of u generdl fault (Err-Prs, Err-Sen) the reset will be operu-
tive whenh dll the switches of dll the pump lines will be positioned
onh O-reset.

Position HAND:

- The pump is operating in continuous Mode for d limited time-peri-
od of 15 seconds. After this period the pump stops. It is then
required fo switch buck to the position OFF und uguin fo HAND to
start the pump aguin in continuous operating mode. the magnet-
ic, thermal und luck of wuter protections remain operdtive in this
mode, other protections ure deuctivated.

Position AUTO:
- All control functions of the booster ure operative.

Missing phase

The booster is protected if one or more hetwork phuses ure missing:
- activation of the fault sighal und dll the leds pump fault,

- hund reset of the fault by positioning ull switches on 0 - reset.

Magnetic fault (except for control box with thermal relay)

A mugnetic circuit breuker protect motor und power cuble’s
uguinst short-circuit. On this fault type, the electronic switches
directly on unother avdiluble pump:

- Activation of the fault signal and led pump fault,

- Hund reset of the fault (rotury switch on position 0 - reset).

For control box with thermal relay
The protection of motor und power cuble against short-circuit is
enhsured by fuses.

Over current fault

For control box with current sensor

The protection aguinst motor overloud is operating by the current
meusurement in one phuse.

When this current is higher than current protection setting, the elec-
fronic stop the pump in fault and switches directly on another avail-
uble pump:
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- activation of the fault sighal and led pump fault,
- Hand reset of the fault (rotary switch on position O - reset).

A 0.5A level is fixed for defect ho loud oh the phuse supervised. This
function ullows fo protect uguinst overloud on 2 other phuses when
the phuse supervised is cut:

- uctivation of the fault sighul und led pump fault,

- Hund reset of the fault (rotary switch on position 0 - reset).

For control box with thermal relay

The protection uguinst motor overloud und missing phuse is operat-
ing by u thermal relay. When the thermal relay goes into faulf, the
faulty pump is stopped und electronic switch directly to unother
avdiluble pump:

- uctivation of the fault sighal und led pump fault.

- Hund reset of the fault (rotary switch on position 0 - reset).

Installation leakage detection

(instullation pipes breuking)

When the pressure delivered by the booster is lower than 20 % of
the low pressure setting more than 60 seconds, dll the pumps ure
stopped.

- activation of the fault signal.

- Err-prs mentioned on the display.

- Hund reset of the fuult by positioning dll the switches on 0 - reset.

Test of the pumps

Mode run test (dip switch run-test position ON, FIG. 3, pos. 4) :
Every 6 hour the device performs test on u different pump. Every
pump runs 15 seconds. At the end of euch pump fest, the system
checks that the installation pressure is redlly higher than the high
pressure setting und that the current consumption of the motor is
higher than 0.5A (hot with thermal relay). If the test is heguative for
ohe of the pumps, the fault Err-Tst is displayed und the device ucti-
vutes the fault signal. To cancel un operuting test fault, position the
rotary switch of the defective pump on 0-reset.

Lack of water protection
The detection of luck of water will be temporized (20s). This function
is operutive whutever the operuting mode of the control box is.

Fault signal

The fault fransfer is activated when one of the following fault

uppeurs:

- Mmissing phase (Mains supply or motor).

- mugnetic circuit breuking (except control box with thermal relay).

- motor overloud.

- motor current lower thun 0.5A (except control box with thermal
relay).

- lack of water.

- ledkage in the installation.

- pressure transmitter cable cut.

- run test failure.

6.2.2 Inputs/Outputs - FIG. 4

1 Pressure input (4 - 20mA): un unadloy input on the electronic part
dllows the connection of u pressure sensor 4-20mMA.

2 Remote control (Ext. Off): the remote control (conftact NC) dllows
the full stop of the booster pumps, an input ON/OFF is dedicuted
fo this input.

3 Lack of water: a pressure switch (contact NO) or a flout switch
protects the booster uguinst luck of water, un input ON/OFF is
dedicuted to this sensor.

This function is active whatever the operating mode of the con-
frol box is.

6 seconds ure heeded to start ugain the booster ufter closing
the contact (water back).

4 Fault signal (SSM): un output fitted with a potential free contact
(Normally Open; 250V ; 5A) dllows the transfer of the booster
faults.

For control box with thermal relay

5 WSK Contuct: contuct WSK dllows un external connection of
WSK (Klixon) from motor, un input ON/OFF is dedicuted to this
input.
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6 RUN Signul: un output fitted with u potentidl free contuct
(Normailly Open; 250V ; 5A) ullows the trunsfer of the booster run-
ning.

6.2.3 Signalling - FIG. 2

Booster information
1 Power ON: muins voltuge signalling (fixed yellow LED).
2 Luck of water: luck of water sighdlling (fixed red LED).
3 Display: Display 3x7 segments
Permanent displuy of redl pressure of dischurge hetwork.
Blinking display when chunging value settings:
- high pressure setting (PHi).
- low pressure setting (PLO).
- deluy for buse loud pump stop (dtp).
- setting of the pressure senhsor runye (Sen).
Fault display:
- Err-Prs: pressure fault < 20% of the low pressure setting
- Err-Sen: pressure sensor cuble cut.
- Err-Tst: run test fault of the pumps.

Information per pump

4 Pump ON: pump operating indication (fixed green LED in mode
Auto und d blinking LED in mode Hund).

5 Pump dlarm: pump fault indication (red LED that blinks 5 sec-
onhds during the fault detection und then remains s fixed).
- No motor consumption.
- Magnetic circuit-breuking (motor short circuit).
- Over current protection (motor overloud).

7. INSTALLATION AND ELECTRICAL CONNECTION

7.1 Installation
The confrol boxes are directly assembled on the boosters.

7.2 Electrical connection

ing to the locul regulutions by un electricdl installution enyi-

f WARNING! The electricul connection must be mude uccord-
neer upproved by the locul ufility.

To make the electrical connection, the corresponding installation
and operdating instructions aund affached electrical circuit diagrams
must be observed. Generdl points to be considered are listed
below:

- the type of current und voltuge of the muins connection must
comply with the detdils on the type plate und the circuit diagram
of the control unit.

- us profection meusure, the booster must be earthed uccording to
the reguldtions (i.e. according fo the local regulations and circum-
stances) ; the connections intended for this purpose dre identified
uccordingly (see circuit diagram).

- dll other meusurements, settings, etc., are specified in the installa-
tion und operuting instruction und on the electricul connection
diagram of the control box.

Power supply cable

The electric supply cuble shdll be correctly dimensioned uccording
to the totdl booster power (see type plute).

Connectihy the control box on du voltuye different from the one
mentioned in the description (see chapter 5.2. technical data) is not
possible.

@

A WARNING! Do not forget to connect the earth terminal

NOTE: for any further detdils an electric diagram is avdilable
inside the control box.

Pump supply cable

ATTENTION! The installation and operating rules in the instruc-
tions of the pumps shall be observed!

The electric supply cuble shall be correctly dimensioned according
tfo the fotul booster power (see type plute).
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A WARNING! Do not forget to conhect the earth terminaill
Voltage selector - FIG. 5

ATTIENTION! Check the voltuge selected before first starting!

Position the voltuge selection strap of the sufety transformer in relu-
fion to the supply voltuye :

- supply 230V : strup positioned on mark 230V.

- supply 400V : strap positioned on mark 400V.

Pressure sensor

Right connhecting of the sehsor to the terminals (FIG. 4, pos. 1)
according to the control box electric diagram:

- The sensor supply is connected to the terminal +24V.

- The sensor output is connected to the terminal In.

Use u shielded cuble, connect one side of the shield to the eurth
terminals of the control box.

A WARNING! Do not upply externul voltuge to the terminals!

Remote control signal

An input ON/OFF (FIG. 4, pos. 2) is dedicuted to the remote control
(NC), it ullows the full stop of the booster pumps.

The control box is delivery with u strap on this input.

This input is only operutive for uutomatic mode.

Lack of water protection

An input ON/OFF (FIG. 4, pos. 3) protects the booster uguinst luck of
water, a pressure switch (Normally Open) or a float switch shall be
connected fo this input.

A WARNING! Do not upply externul voltuge to the terminuls!

Fault signal
A contact (Normally Open FIG. 4, pos. 4), free potentidl, fo dllow a
remote transfer of the alarms.

be conhected on this confuct. This dungerous voltuge

f WARNING! A 250V muximum externul electrical supply may
remains inside even if main switch is off.

For control box with thermal relay

WSK
An input (FIG. 4, pos. 5) dllows un external connection of WSK
(Klixon) from motor.

Run signal pump
A contact (NO, FIG. 4b, pos. 6), free potential, dllows the remote
fransfer of the pump running signal.

WARNING! A 250V mauximum external electrical supply may
A be conhected on this contuct. This dungerous voltuge
remuins inside even if main switch is off.

8. COMMISSIONING

We recommend thaut the booster is first commissioned by the SALM-
SON customer service. Ask your dedler, the heurest SALMSON ugent
or contuct our central customer service depurtment,

Before switching on for the first time, check that the customer's
wiring hus been dohe correctly, particularly the earthing.

ATTENTION!

A Tighten dll the supply terminals before starting the unit!
Check the position of the voltage selection strap before
switching on!

8.1 Rotation direction of the motors

Check the rotution direction of the pump complies with the direc-

fion shown by the arrow on the pump identification lubel. Use mode

“hand operation” to check.

- if dll the pumps run in the wrony direction, reverse 2 of the phuses
of the muins supply cuble.
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WARNING! Before changing over the phuses, switch off the
installation main switch.

- if only one pump runs in the wrony direction in stuhdard operat-
ing, change over 2 of the phases in the motor ferminal box.

WARNING! Switch off the installation main switch before
chunging over the phuses.

8.2 Setting description

A WARNING! For changing parameters, the control box must
be open und the installation Muin switch must be on!
Configuration under voltuge must be mude uccording fo the locdl
regulations by u yudlified person.

- Position dll rotary switches on 0 - reset.

- Set the range of the pressure transmitter used with the poten-
tiometer (FIG. 3, pos. 3). The display shows the limit value being set.

- Set the high pressure detection limit with the potentiometer
(FIG. 1, pos. 5 "PHi"). The display shows the limit value beiny set.

- Set the low pressure detection limit with the potentiometer
(FIG. 1, pos. 6 "PLo"). The display shows the limit value being set.
This value shall always be af least 0.2 bars lower than the high
pressure detection limit for sensors0-6;0-10;0-16und 0 - 25
bars and 0.4 bars lower than the high pressure detection limit for
sensors 0 - 40 burs,

- The dip-switch (FIG. 3, pos. 5 "Ext.off") shall be positioned on "REM".,
The position "FLUX" shall not be used.

- Set the deluy for pump stop with the potentiometer
(FIG. 3, pos. 2). The display shows the limit value beiny set. The
vulue mentioned is the deluy for stopping the mMuin pump, it cun
be setf from 5s to 180s, it determines uutomuticully und proportion-
dlly the stop deluy of the extru pumjps from 3s to 30s.

- Set the current detfection limit of euch motor with dedicuted
potentiometers (FIG. 1, pos. 7 "I>" or thermail relay) in positioning
the arrows on hominal current us mentioned on the motor nume-
plute und udd 10 % (for the thermal relay it is 0,58%In).

- The run test mode for ull the booster pumps is uvdiluble in the
control box. To uctivate this test, position the dedicuted dipswitch
(FIG. 3, rep 4 "run-test") on " ON ", otherwise position the dipswitch
on "OFF".

9. MAINTENANCE

WARNING! Before performing uny muintenunce or repuir,
switch off the muin switch of the installation!

The control box shall be kept clean.
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10. FAULTS, CAUSES AND REMEDIES

Nalmson

FAULTS CAUSES REMEDIES
8.1 THE BOOSTER a) Differential circuit breaker OFF. a) Set the circuit bredker.
DOES NOT RUN, b) Wrong mains connection. b) Check every phuse.
NO LIGHT ON c) Missing phase. c) Check the network.
8.2 THE CONTACTOR | a) Wrong voltage selection. u) Check the voltuyge selection (230/400V).
DOES NOT SWITCH | b) Transformer protection fuse out of b) Repluce the fuses.
ON. order.
8.3 PUMP FAULT a) Wrong setting of the current protec- ) Check the motor consumption aund set correctly the current protection
SIGNALLING tion. potentiometer.
b) Wrong mains connection. b) Check phuse order.
c) Motor consumption too high. ¢) Repuir or repluce the motor.
d) Low motor consumption (< 0,5A) d) Check the motor wiring or the winding continuity.
(except control box with thermal
relay).
8.4 LACK OF WATER a) No water in the booster. ) Check that the valves of dll the pumps are open.
SIGNALLING b) Pressure switch fault. b) Check that the pressure switch is fitted with a Normally Open Contact.
¢) Float switch fault. c) Check that the float switch is fitted with a Normally Open Contact.
8.5 THE DISPLAY a) No pressure increase in the installa- | a) Check that the valves of dll the pumps are open.
SHOWS tion.
« ERR-PRS » b) The transmitter does not read the b) Repluce the transmitter.
pressure.
8.6 THE DISPLAY a) One of the pumps does not meet the | u) Check the defective pump.
SHOWS operating test.
« ERR-TST »
8.7 THE DISPLAY a) Transmitter wrong connected. u) Check the wiring.
SHOWS b) Transmitter cable cut. b) Repluce the transmitter cuble.
« ERR-SEN » ¢) Transmitter current <2maA. ¢) Replace the fransmitter.
8.8 SWITCHING FRE- a) Installation capacity too low. a) Set the main delay setting.
QUENCY OF THE | b) Sefting deviation between switching | b) Review setftings of PLo und PHi values.
PUMP TOO HIGH pressure PLo and stopping pressure
PHi too small.

11. SPARE PARTS

All spare parts must be ordered through SALMSON Customer

Services.

In order to avoid uny Mmistakes, pleuse specify the hame plate data

for orders.

Subject to technical alterations!
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1. GENERALITA

1.1 Informazioni sul documento

Le istruzioni di montuygyio, uso € munutenziohe sono purte integrun-
te delluppurecchio e devono essere cohservute sempre helle sue
immediate vicinunze. Lu stretta osservanza di yueste istruzioni costi-
fuisce un prereyuisito per I'utilizzo regolumentare e il corretto impie-
yo dell'uppurecchio.

Queste istruzioni di montuyyio, uso e munutenzione corrispondono
dllu versione dell'uppurecchio e dllo stuto delle horme techiche di
sicurezzu vulide ul momento dellu stumpu.

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni contengono informazioni fondamentdali di fini del
corretfo montugyio e uso del prodotto. Devono essere lette e rispet-
tate scrupolosumente siu du chi esegue il montugygio siu dull'utilizza-
tore finule.

Olfre ul rispetto delle norme di sicurezzu in generdle, devono essere
rispettati tutti i punti specificumente contrussegnuti.

2.1 Contrassegni utilizzati nelle istruzioni

Simboli:

A Simbolo di pericolo generico.
A Pericolo dovuto u tensione elettricu.

®

Parole chiave di segnalazione:

NOTA: ...

PERICOLO! Situuzione molto pericolosu. Linosservanza pud provocu-
re infortuni gravi o mortaili.

AVVISO! Rischio di (gravi) infortuni per l'utente, Lu parolu di seghulu-
zione "Awviso" indicu l'elevatu probabilitd di riportare (gravi) lesioni in
cuso di muncutu osservunza di yuesto awviso.

ATTENZIONE! Vi & il pericolo che il prodotto/limpiunto vengu dun-
negyiuto. "Aftenzione" si riferisce di possibili dunni che il prodotto
potrebbe subire in seguito dlla mancuta osservanza della hota.,

NOTA: Un'indicuzione utile per I'utilizzo del prodotto.
Segnhulu unche possibili difficoltd.

2.2 Qualifica del personale

Il personule uddetto ul montuggio del prodotto deve possedere lu

relativa yudlificu,

2.3 Pericoli conseguenti al mancato rispetto delle prescrizioni di

sicurezza

Il muncuto rispetto delle prescrizioni di sicurezza pud cuusdre dunni

dlle persone, dl prodotto o dllimpiunto. Le conseguenze dellu inos-

servunza delle prescrizioni di sicurezza possono essere:

o Muncutu uttivazione di importunti funzioni del prodotto o dell'im-
piunto,

o Muncutu uttivazione delle procedure di riparazione e munuten-
zione previste,

o Pericoli per le persone conseyuenti u fenomeni elettrici, meccu-
nici e butterioloyici,

o Dunni muteridli.

2.4 Prescrizioni di sicurezza per l'utente

Osservure tutte le horme vigenti in muteriu di prevenzione deyli infor-

funi sul lavoro. Prevenire udlsiusi rischio derivante dull'energiu elettri-

cu. Applicare e rispetture tutte le normative loculi e yenerdli (ud
esempio IEC ecc.) e le prescrizioni delle uziende elettriche loculi.

2.5 Prescrizioni di sicurezza per il montaggio e l'ispezione
I yestore deve ussicurure che le operuzioni di montugyio e ispezio-
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ne siuno eseyuite du personule uutorizzuto e yudlificuto che ubbiu
letto attentamente le presenti istruzioni. | lavori sulla pompa o sull'im-
pianto devono essere eseyuiti solo durante lo stafto di inattivita,

2.6 Modifiche non autorizzate e parti di ricambio

Eventudli modifiche del prodotto o dellimpiunto sono ummesse solo
previo uccordo con il costruttore. | pezzi di ricambio origindli e dli
uccessori uutorizzati dul costruttore sono purte integrante dellu sicu-
rezzu delle uppurecchiuture e delle mucchine. Limpieyo di purti o
uccessori noh originadli pud far decudere lu garanziu per i dunhi che
ne risultino.

2.7 Condizioni di esercizio non consentite

Lu sicurezzu di funzionumento del prodotto o dellimpiunto fornito &
guruntita solo in cuso di corretto impiego come descritto hel pura-
grufo 4 delle istruzioni di montugyio, uso e munutenzione.

3. TRASPORTO E MAGAZZINAGGIO

Alricevimento del prodotto controllure subito se ¢i sono dunni du tru-
sporto. In presenza di danni, darhe immediata comunicazione dllo
spedizioniere.

secondo momento, lo stoccugyio deve avvenire in un locu-
le usciutto. Eviture che il prodotto siu soygetto u urti/colpi e
proteyyerlo du influssi esterni (umiditd, gelo ecc. ...).

Muneyyidre l'uppurecchio con prudenzu,

4. APPLICAZIONE

L'appurecchio di comundo CE+ serve per lu verificy, il comundo
automutico e per lu protezione uutomatica di un impianto di pressu-
rizzazione idrica.

Viene impieguto per I'dlimentazione idrica di edifici residenziali alti,
ospeduli, edifici pubblici e industriuli.

L'impiego di un riduttore di pressione € hecessario in cuso di Modifi-
che di pressione di piu di 1 bar hella tubazione di aspirdzione. La pres-
sione mMuntenutu u valle del riduttore di pressione (pressione secon-
duriu) & lu buse di culcolo per lu definizione dellu prevalenzu totule
dellimpianto di pressurizzazione idricd.

5. DATI E CARATTERISTICHE TECNICHE

5.1 Chiave di lettura

j ATTENZIONE! Quuiloru il mauteridle vengu montato in un

Salmson Control CE+ Booster 1 x 1

Chiave di lettura dellu serie
di uppurecchi di comundo

Numero delle pompe comundute

1:1 pompu

2 : 2 pompe in funzionumento unomalo |
3 : 3 pompe in funzionumento unomalo |

4 : 4 pompe in funzionumento unomalo

Potenzu mussima di unu pompu

5.2 Dati tecnici

- Pressione mus. di esercizio: 40 bur

- Trasduttore di pressione (in bar): 0-6:0-10;0-16;
0-25;0-40
Uscita: 4-20 mA

- Temperatura umbiente mux.: du0u +40°C

du -10 u +55°C

230/400V (£10%) - 50Hz

IP 54

vedi turghettu del motore

- Temperatura di muyuzzinagyio:
- Tensione trifuse:

- Corpo di protezione:

- Corrente nominale:

5.3 Fornitura

- Appurecchio di comundo CE+.
- Istruzioni di montugyio, uso e manutenzione.
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6. DESCRIZIONE E FUNZIONAMENTO

6.1 Descrizione prodotto

Interno - FIG. 1q, 1b, 1c, 1d, 1e

1 Sezionutore yenerdle con morsetti dellu rete di dlimentazione
(uppurecchio di comundo con relé di protezione motore - mor-
sefti X0 - FIG. 4b).

2 Trusformutore di sicurezza 230-400 V / 24 V.

3 Interruttore differenzidle (appurecchio di comando con relé di
protezione motore: fusibili).

4 Contuttore con morsetto motore (uppurecchio di comundo
con relé di protezione Motore - morsetti X1 - FIG. 4b).

5 Potenziometro "dltu prevalenzd": permette diregolare il valore
limite superiore della prevalenza (pressione di speghimento).

6 Potenziometro "bussu prevalenzy": permette diregolure il valore
limite inferiore dellu prevalenzu (pressione d'intervento).

7 Potenziometro protezione umperometricu: permette di regolare
il valore limite dellu protezione termicu del motore.

8 Morsetti dei componenti esterni (frasduttore di pressione, indicu-
fore di muncunzu d'acyuy, segnulutore di blocco, comando u
distanza).

9 Seletftore di tensione: permette l'dlimentuzione del trasformatore
conhforme ullu tensione di rete (230 V oppure 400 V).

10 Fusibili principali del frusformutore:

o 2 fusibili 6,3 x 32 mm 0,3 A 500 V con un potere min. di upertu-

ra di 20 kA per scutole con un frusformutore 35 VA.

o 2 fusibili 6,3 x 32 mm 0,5 A 500 V con un potere min. di upertu-

ra di 20 kA per scatole con un frusformutore 45 VA.

Fusibili seconduri del frasformatore:

o 2 fusibili 5x 20 mm 2 A 250 V.

12 Potenziometro riturdo: permette lu reyoluzione del riturdo d'urre-
sto delle pompe.

13 Potenziometro per lu selezione dellu serie frusduttore di pressio-
ne: permette lu selezione dellu serie trusduttore di pressione.

1

Sul lato anteriore - FIG. 2

Indicutore sotto tensione

Indicutore di muncunzu d'ucyuu

Display 3 x 7 segmenti

Indicutore di funzionumento per pompu

Indicutore di blocco pompu per pompu

Inferruttore d rotazione 3 posizioni:

funzionamento manudle - 0 (reset) — funzionamento automatico

oA WN —

Dietro al coperchio frontale (apparecchio di comando per 1 e 2

pompe) FIG. 3

1 Sistemu elettronico di comundo: regolu i diversi messugyi in
entfratu e in uscitu per garantire lu funzionalitd e la sicurezzu
delle pompe.

2 Potenziometro riturdo: permette lu reyoluzione del riturdo d'urre-
sto delle pompe.

3 Potenziometro per lu selezione dellu serie trasduttore di pressio-
ne: permette lu selezione dellu serie trusduttore di pressione.

4 Test funzionule interruttore DIP: permette |'uttivazione e |a disatti-
vuzione della funzione "Test funzionale'.

5 Comando u distunza inferruttore DIP: L'interruttore DIP deve fro-
varsi ussolutumente in posizione REM.

Dietro al coperchio frontale (apparecchio di comando per 3 e 4

pompe) - FIG. 3

1 Sistemu eletfronico di comundo: regolu i diversi messugyi in
entfratu e in uscitu per garantire la funzionalitd e la sicurezzu
delle pompe.

4 Test funzionule interruttore DIP: permette |'uttivazione e la disutti-
vuzione dellu funzione "Test funzionule',

5 Comundo u distunzu inferruttore DIP: Linterruttore DIP deve fro-
varsi ussolutumente in posizione REM.
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6.2 Funzioni prodotto

6.2.1 Principio di funzionamento

- Un trusduttore di pressione elettronico forhisce il valore redle dellu
pressione dellimpiunto mediunte un seynule di corrente 4-20 MA.

- Se lu pressione sullo scurico dellimpiunto di pressurizzazione idricu
€ inferiore dllu pressione hominale prestubilitu mediunte potenzio-
metro "Impostuzione bussu prevalenzd", lu pompu buse si uvviu
dopo 1 secondo.

- Se lu pressione & uncoru inferiore dllu bussu prevalenza, le pompe
di puntu si avviano una dopo l'ultra con un ritardo di 1 secondo.

- Se lu pressione sullo scarico dellimpianto di pressurizzazione idrica
€ superiore dllu pressione homindle prestabilita mediante poten-
ziometro "Impostuzione dltu prevalenzd', le pompe di punta si
avviuno unu dopo l'dultra dopo un fempo di post funzionumento
fra 3 e 30 secondi. Il fempo di post funzionamento & proporzionale
dllimpostuzione del tempo di post funzionamento principule.

- La pompu buse si disuttiva quando futte le pompe di punta sono
disuttivate e la pressione durante il tempo di post funzionumento
principule, che pud durare du 5 u 180 secondi, & rimustu superiore
dll'dlta prevalenza,

- Se lu pressione si frovu tru le due pressioni preimpostate (prevalen-
za dlta e bussa), le pompe restano hella stato di esercizio affudle.

Tempo di post funzionamento

- Tempo di post funzionumento pompu principule: impostubile du 5
a180s

- Tempo di post funzionumento pompu di puntu: du 3 u 30 s pro-
porzionale dl tempo di post funzionamento della pompa principa-
le.

100 | 120 | 140 180

Scambio pompa

Per il comundo e lu contemporaneitd dellu funzione delle pompe
durante oyhi disuttivazione dellu pompu buse uvviene uno scum-
bio ciclico delle seguenzu di avvio.

Modo di funzionamento

L'inferruttore u rotuzione con 3 posizioni sul luto unteriore (FIG. 2,

pos. 6) permette lu selezione di 3 modi di funzionumento per

pompu,

Posizione disattivazione e ripristino:

- La pompu e disuttivata; guestu posizione permette lu cancellu-
zione (reset) degli ullarmi di yuesta pompu. La cuncelluzione pud
essere yenerdle oppure individudle in corrispondenzu dl tipo di
guusto.

- In cuso di guusto su unu sequenza di pompe lu cancelluzione &
vdlidu hon uppend linterruttore si trova su O - reset.

- In cuso di un guusto generdle (Err-Prs, Er-Sen) lu cuncelluzione €
vdlida non uppenu tutti gli interruttori di tutte le sequenze di
pompe si frovano su 0 - reset,

Posizione funzionamento manuale:

- Lu pompu si tfrova fino u un tempo limitato a 15 secondi in funzio-
numento ucceleruto. Al termine di yuesto tempo lu pompu si
disattiva, Si devono ussolutumente reimposture le posizioni disutti-
vazione e funzionamento manudle per poter impostare la pompu
di huovo in funzionumento accelerdato. Lu protezione termicy,
magneticu e contro la mancunza d'ucyud restuno attiva durante
yuesto modo di funzionamento; le dltre funzioni di protezione
sono disattivate.,

Posizione FUNZIONAMENTO AUTOMATICO:
- Tutte le funzioni dellimpiunto di pressurizzazione idrica sono uttive.
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Fase mancante

Limpianto di pressurizzuzione idricu é protetto se muncuno unu o

piu fasi della rete:

- Aftivuzione dellu segnuluzione di blocco e di futti gli indicutori di
guasto pompu

- Ripristino munudle del yuusto, impostaundo tutti gli interruttori su 0 -
reset.

Interruttore differenziale (ad eccezione di scatole con relé di prote-

zione motore)

L'interruttore differenziule proteyye il motore e il cavo elettrico du

corto circuito. In cuso di yuesti tipi di guusto il sistemau elettronico di

comundo pussu u un'dltra pompu disponibile:

- Aftivazione dellu segnalazione di blocco e dellindicutore di guu-
sto pompu.

- Ripristino munudle del guusto (inferruttore u rotuzione su posizione
0 -reset).

Per scatole con relé di protezione motore
Il sulvamotore e il cuvo elettrico sono protetti du fusibili.

Guasto termico

Per scatole con trasduttore di corrente

Lu protezione du sovruccurico ul motore uvviene mediunte lu

supervisione della corrente ussorbita du una fase.Se la corrente &

superiore dllimpostuzione "Protezione umperometricu’, il sistemu

elettronico di comundo drrestu lu pompu guustd e pussu U un'dlfra

pompu disponibile:

- Affivazione dellu segnaluzione di blocco e dellindicatore guusto
pompu,

- Ripristino munudle del guusto (interruttore u rotuzione su posizione
0 - reset).

Con il valore limite stabilifo su 0,5 A € possibile rilevare la corrente

mancunte nellu fuse controllutu, Con yuestu funzione € possibile

evitare il sovraccarico delle dltre 2 fasi, se la fuse controlluta € sepu-

rata;

- Aftivazione dellu segnulazione di blocco e dellindicatore guasto
pompuy,

- Ripristino manuadle del guusto (interruttore d rotuzione su posizione
0 - reset).

Per scatole con relé di protezione motore

Lu protezione du sovruccurico e dullu muncunza di unu fuse uvvie-

ne mediunte un relé di protezione motore. Se il rele di protezione

motore & yuusto viene urrestutu lu pompu guustu e il sistema elet-

fronico pussu u un'dltra pompu disponibile:

- Aftivuzione dellu seynuluzione di blocco e dellindicutore di guu-
sto pompu.

- Ripristino munuule del guusto dellu riuttivazione del relé di prote-
zione moftore.

Rilevamento di una perdita nell'impianto

(rottura della candlizzazione dellimpianto).

Se lu pressione fornita dallimpianto di pressurizzazione idrica é per

pil di 60 s inferiore dl 20% dellu bussu prevalenza, si disattivano tutte

le pompe.

- Aftivazione dellu segnalazione di blocco

- Viene visudlizzato Err-prs

- Ripristino manuadle del guusto, impostando tutti gli interruttori su 0 -
reset.

Test della pompa
- Modo test funzionale (interruttore DIP posizione Run-test ON,

FIG. 3, pos. 4) :
Il test viene svolto ogni 6 ore su un'dltra pompu. Messu in servizio di
oyhi pompu per 15 secondi. Dopo oyni test dellu pompu limpiunto
controllu che lu pressione siu chiurumente superiore dllu pressione
maussimu e che lu corrente ussorbitu del motore siu superiore u 0,5
A (ud eccezione di scutole con relé di protezione motore). Se il risul-
tato di un test di unu pompu & neyutivo viene visudlizzata la segnu-
luzione di yuusto Err-Tst e l'uppurecchio uttiva lu segnuluzione di
blocco yenerdle, Per cuncellure un test funzionale di yuusto, impo-
sture l'interruttore u rotuzione dellu pompu gyuustu su posizione 0-
reset.
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Protezione contro il funzionamento a secco

Il rilevamento della mancanza d'acyua é ritardata (20 s). Questa
funzione & uttivatu indipendentemente daul modo di funzionumento
dellu scutolu.

Messaggio di errore

Lu seynuluzione di blocco & uttivutu se € presente uno dei seyuen-

fi guasti:

- Rilevamento della mancunza di una fase (rete o motore).

- Interruttore differenziule (ud eccezione di scutole con relé di pro-
tezione moftore).

- Sovraccuarico ul motore.

- Corrente del motore inferiore u 0,5 A (ud eccezione di scutole
con relé di protezione motore).

- Muncunzu d'acyuad,

- Perditu nellimpiunto.

- Cavo del trusduttore di pressione stuccuto fest funzionale heguti-
Vo.

6.2.2 Ingressi/uscite - FIG. 4

1 Produzione di pressione (4-20 mA): Un ingresso undlogico sul
sistemu elettronico di comundo permette il collegumento di un
frasduttore di pressione 4-20 MA.

2 Comundo u distunzu (Ext. Off): Con il comundo u distunza (hor-
mulmente contatto chiuso) € possibile disuttivare completumen-
te le pompe dellimpiunto di pressurizzuzione idricy, per yuesti
sensori e stuto concepito un ingresso ON/OFF.

3 Mancunza d'acyud (Dry): Limpianto di pressurizzazione idricu
viene protetto dalla mancunza d'acyua con un inferruttore a
pressione (hormulmente contutto uperto) oppure con un yul-
legyiunte; per yuesto sensore & concepito un ingresso ON/OFF,
Questu funzione € uttivutu indipendentemente dul modo di fun-
zionamento della scatola, La riattivazione dellimpianto di pressu-
rizzazione idricu avviene con un riturdo di 6 s dopo lu chiusura
del contutto (ritorno dell'ucyuu.,

4 Seynuluzione di blocco (SSM): Unu uscitu liberu du potenzidle
(hormalmente contutto uperto ; 250 V; § A) permette lu seynu-
lazione di blocco dellimpianto di pressurizzazione idrica.

Per scatole con relé di protezione motore

5 Contutto di protezione uvvolgimento: Il contutto di protezione
avvolgimento permette il collegumento di un contutto PTC
(Klixon) del motore, per yuesto sensore € concepito un ingresso
ON/OFF.

6 Seynule RUN: Unu uscitu libera du potenziule (normalmente
contatto uperto ; 250 V; 5 A) permette lu segnhauluzione di bloc-
co dellimpiunto di pressurizzazione idricy.,

6.2.3 Contrassegno - FIG. 2

Informazioni riguardo l'impianto di pressurizzazione idrica

1 Tensione: indicutore dellu tensione di rete (LED gidllo ucceso
ininterrottumente).

2 Muncunzu d'ucyuu: indicutore muncunza d'acqud (LED rosso
dacceso ininferrottumente).

3 Display: 3x7 segmenti
Indicutore costunte dellu pressione della rete di mandata,
Indicutore lumpeyyiante durante la modifica delle impostazio-
ne dei vadlori:
- Impostuzione dltu prevalenza (PHi)
- Impostuzione bussu prevalenza (PLo)
- Impostuzione del fempo di post funzionamento dopo lu disutti-
vuzione dellu pompu buse (dtp)
- Impostazione del tipo di frasduttore di pressione (SEn)
Indicuzione guusto:
- Er-Prs: Guusto pressione < 20 % dellu prevalenza hominule
bussu
- Er-Sen: Cavo frasduttore di pressione staccuto
- ErtSt: Guasto test funzionale (Run-test) della pompa.

Informazioni riguardo la pompa

4 Pomjpu uttiva: Indicutore delle pompu uttiva (LED verde ucceso
ininferrottamente in funzionamento aufomatico e lumpeyyiante
in funzionamento Manudle).
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5 Indicutore di guasto pompd (LED rosso lampegyid per 5 s duran-
fe il rilevamento del guusto poi restu accesu ininferrotfaumente).
- Nessun consumo del motore.
- Inferruttore differenzidle (corto circuito motore).
- Profezione termicu (sovruccurico ul motore).

7. INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI ELETTRICI

7.1 Installazione

Le scutole per l'impianto di pressurizzazione idrica vengono installa-
te direttumente sul modulo di sovrupressione.

7.2 Collegamenti elettrici

cistu autorizzato dulle uziende elettriche loculi e deve essere

f Il collegumento elettrico deve essere eseguito du un elettri-
conforme dlle hormative locdli in vigore

Per yuunto riguardu il collegumento elettrico uttenersi ussolutumen-
te dlle istruzioni di montuyyio, uso e munutenzione cosi come dgli
schemi elettrici predisposti. In generdle osservare i seguenti punti:

- Il'fipo di corrente e di fensione dell'dlimentuzione di rete deve
essere corrispondente dlle cardtteristiche indicute sulla turghettu
duti pompu e sul collegumento elettrico del yuudro elettrico.

- Per rugioni di sicurezzu l'impianto di pressurizzuzione idricu deve
essere messo u terru (ciod significu secondo le nhormative e le con-
dizioni locdlli); | collegumenti predisposti u yuesto scopo sono
quindi contrussegynuti (vedi unche collegumenti elettrici).

- Le dltre misure, impostuzione ecc. sono indicute nelle istruzioni di
montuygyio, uso e munutenzione e sul collegumento elettrico del
yuudro elettrico.

Cavo di alimentazione

I cavo elettrico di ulimentazione deve essere dimensionuto in buse
dl rendimento totdle dellimpiunto di pressurizzazione idricu (vedi
targhetta dati pompa). Non € possibile collegure |u scutolu u unu
tensione che non é corrispondente u yuella indicuta nel testo per
cupitoluto (vedi 5.2 Dati tecnici).

NOTA : Nel yuudro elettrico si frova uno schemu elettrico
con informazioni dettugliate.

A ATTENZIONE! Mettere d terra il morsetto come prescritto!

Cavo di alimentazione delle pompe

A ATTENZIONE! Rispetture le indicuzioni contenute nelle istruzio-
ni di montuyyio, uso e mMunutenzione per lu pompul!

I cavo eleftrico di ulimentuzione deve essere dimensionuto in buse
dlla potenza di ogni pompu (vedi farghetta dati pompa).

f} ATTENZIONE! Non dimenticare il collegumento per il morsetto
di messu u terral

Selettore di tensione - FIG. 5

ATTENZIONE! Primau del primo collegumento di tensione si
deve controllure |u tensione selezionutul

Il ponticello di selezione dellu tensione del frusformutore di sicurezza
deve essere impostuto in modo relutivo dllu tensione di rete:

- Tensione di rete 230 V: Ponticello su contrassegno 230 V.
- Tensione di rete 400 V: Ponticello su contrassegno 400 V.

Trasduttore di pressione

Collegure il trusduttore di pressione ul morsetto come descritto

nello schemu elettrico della scatola (FIG. 4, pos. 1):

- Il cavo di dlimentuzione del frusduttore di pressione viene collegyu-
to ul morsetto +24 V.

-l messuyyio di ritorno viene colleguto con il morsetto In.

Utilizzare un cuvo schermuto, collegare un luto della schermaturu
con i morsetti di terra del yuudro elettrico.

A ATTENZIONE! Non collegure tensioni estranee di morsetil
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Segnalazione comando a distanza

Per il comundo a distanza (NF) € predisposto un ingresso ON/OFF
(FIG. 4, pos. 2) che provocu lu completa disattivazione della
pompu dellimpiunto di pressurizzazione idricu.

La scutola viene configurata in fabbrica con un ponticello che é
colleguto u yuesto ingresso. Questo ingresso funzionu solo per il fun-
zionumento automatico.

Protezione contro il funzionamento a secco

L'ingresso ON/OFF (FIG. 4, pos. 3) protegye limpianto di pressurizza-
zione idricu dullu muncunzu d'ucyuu; € possibile collegure un infer-
ruttore u pressione (hormulmente contutto uperto) oppure un yul-
legyiunte u yuesto ingresso.

A ATTENZIONE! Non collegure tensioni estranee di morsetil

Messaggio di errore
Contutto NA (hormalmente contatto uperto - FIG. 4, pos. 4), libero
du potenzidle, permette lu segnalazione u distanza di allarmi.

AVVISO! A yuesto contutto & possibile collegare una fonte
esterna con mussimo 250 V. Questu tensione pericolosu &
presente unche se il sezionatore generdle & staccuto.

Per apparecchio di comando con relé di protezione motore

WSK

Contutto di protezione uvvolgimento: Per lu protezione PTC (Klixon)
del motore & predisposto un ingresso ON/OFF (FIG. 4b, pos. 5).
Pompa segnale Run

Contutto NA normalmente contatto uperto (FIG. 4b, pos. ), libero du
potenzidle, permette lu segnuluzione funzionumento dellu pompu.

esterna con mussimo 250 V. Questu tensione pericolosu &

f AVVISO! A yuesto contutto & possibile collegare una fonte
presente unche se il sezionutore generadle & stuccuto.

8. MESSA IN SERVIZIO

Si consigliu di fur eseguire la messu in funzione dellimpiunto di pres-
surizzazione idricu du colluboratore del Servizio Assistenza Clienti
SALMSON piu vicino oppure del Centro Servizio Assistenza Clienti,

Il cublugyio deve essere controlluto primu del primo collegumento
di tensione, in puarticolure lu Messu u terry,

ff ATTENZIONE! Serrare tutti i morsetti prima dellu messu in fun-
zione dell'unitd! Primau del primo collegumento di fensione
conftrollare |u posizione del ponticello di selezione di tensione!

8.1 Senso di rotazione del motore

Controllure che il senso di rotuzione dellu pompu siu corrisponden-

te dllu direzione dellu frecciu indicutu sullu tfarghetta duti pompu,

Per questo controllo utilizzare il modo "Funzionumento munuule”.

- Se tutte le pompe si muovono in direzione opposty, invertire 2 fusi
del cuvo di dlimentuzione.

PERICOLO! Primu di infervenire sulle fusi dell'nterruttore prin-
Cipule stuccure limpiunto.

- Se unhu solu pompu si muove in direzione oppostu nel funzionu-
mento hormale, invertire 2 fasi hella morsettiera del motore.

PERICOLO! Primu di intervenire sulle fasi dell'interruttore prin-
cipule stuccure limpianto.

8.2 Descrizione dell'impostazione

f} AVVISO! Per lu modificu dei purametri lu scutolu deve esse-
re upertu e linferruttore principule dellimpiunto chiuso. Le
impostuzioni sotto tensione devono essere eseyuite du unu persone
yudlificata sul campo, autorizzatu dulle uziende elettriche locdli e

devono rispettare le hormative locdli in vigore.

- Portare tutti gli interruttori a rotazione in posizione 0 - reset

- Impostare il trusduttore di pressione (FIG. 3, pos. 3) con l'uusilio del
potenziometro. Durante l'impostazione viene visudlizzato il valore.,

- Impostare il valore limite ultu prevalenzu con il potenziometro (FIG.



ITALIANO

1, pos. 5 "PHi"). Durante limpostazione viene visudlizzato il valore.

- Imposture il valore limite bussu prevalenza con il potenziometro
(FIG. 1, pos. 6 "PLo"). Durante limpostuzione viene visudlizzato il
vulore. Questo vulore € sempre inferiore di ul meno 0,2 bur rispet-
to il valore limite dltu prevalenzu per i trusduttori di pressione 0-6 ;
0-10; 0-16 e 0-25 bar e di meno di 0,4 bar per i trasduttori di pres-
sione 0-40 bar.

- L'interruttore DIP (FIG. 3, pos. 5 "Ext.off") deve essere impostato su
"REM". Lu posizione "FLUX" noh deve essere utilizzata.

- Impostare il ritardo d'arresto delle pompe con il potenziometro
(FIG. 3, pos. 2). Durunte l'impostuzione viene visudlizzato il valore. Il
valore visudlizzato € il ritardo d'arresto dellu pompu buse ed €
impostabile fra 5 s e 180 s; stabilisce automaticamente e in pro-
porzione il riturdo d'arresto dellu pompu di punta du 3 s a 30s.

10. GUASTI, CAUSE E RIMEDI

Nalmson

- Impostare il limite di fensione di oghi motore con il relutivo poten-
ziometro (FIG. 1, pos. 7 "I>" oppure relé di protezione motore), posi-
zionundo le frecce sullu corrente hominule del motore indicatu
sulla targhetta duti pompu e uumentundolu del 10 %.

- ll'modo test funzionale di futte le pompe dellimpiunto di pressurizza-
ziohe idricu & presente sullu scutola. Per utfivare yuesto test, spostu-
re il relatfivo interruttore DIP (FIG. 3, pos. 4 “run-test”) in posizione "ON';
per disuttivare il test spostare linterruttore DIP in posizione "OFF".

9. MANUTENZIONE

AVVISO! Prima di procedere a gudlsiusi operazione di manu-
A tenzione o ripuruzione stuccure linterruttore principule del-
limpianto!
I'yuadro elettrico deve essere mantenuto pulito.

GUASTI CAUSE
8.1 L'IMPIANTO DI a) Interruttore automatico differenziale
PRESSURIZZAZIONE attivato:

IDRICA NON FUN-
ZIONA, NESSUNA

b) Rete non collegata correttamente:
¢) Fase mancante:

RIMEDI
q) Attivare linterruttore di protezione.

b) Verificare |a presenzu di ogni fuse.
c) Verificure lu rete.

BLOCCO POMPA rometrica non corretta:

b) Rete non collegata correttamente:

¢) Consumo motore troppo alto:

d) Consumo motore basso (< 0,5 A) (ad
eccezione della scatola con relé di

protezione motore):

INDICAZIONE
8.2 IL CONTATTORE a) Errore nella selezione di tensione: u) Verificare lu selezione di tensione (230/400 V).
NON PUO ESSERE | b) Fusibile del trasformatore H.S: b) Sostituire il fusibile.
ATTIVATO
8.3 SEGNALALZIONE DI | a) Impostazione della protezione ampe- | u) Confrollure il consumo del motore e che limpostuzione del potenziome-

fro dellu protezione umperometricu siu correttu.
b) Controllure lu sequenzu delle fusi.
¢) Ripurare o sostituire il motore.
d) Verificare il cublagygio del motore e lu continuitd dell'avvolgimento.

spegnimento PHi insufficiente:

8.4 SEGNALAZIONE a) Mancanza d'acqua nell'impianto di u) Verificare che tutte le vulvole delle pompe siuno uperte.
MANCANZA pressurizzazione idrica:
D'ACQUA b) Guasto dell'interruttore a pressione: b) Verificare che linterruttore u pressione siu un interruttore u pressione con
un contutto hormalmente uperto.
¢) Guasto del galleggiante: c) Verificare che il gullegyiunte siu un galleggiante con contutto normal-
mente dperto.
8.5 INDICAZIONE a) La pressione nellimpianto non aumenta: | u) Verificure che tutte le vulvole delle pompe siuno uperte.
« ERR-PRS » b) Il trasduttore di pressione non rico- b) Sostituire il frusduttore di pressione.
nosce la pressione:
8.6 INDICAZIONE a) Una pompa non passa il test funzio- | u) Controllare lu pompu guusty,
« ERR-TST » nale:
8.7 INDICAZIONE a) Il trasduttore di pressione non é colle- | u) Controllare il cablaggio.
« ERR-SEN » gato in modo corretto:
b) Il cavo del frasduttore di pressione & | b) Sostituire il cavo del frasduttore di pressione.
staccato:
¢) La corrente del trasduttore di pressio- | ¢) Sostituire il frasduttore di pressione.
ne é di <2 mA:
8.8 TROPPI AVVIA- a) Nessuna prestazione dell'impianto: ) Aduttare limpostuzione del tempo di post funzionamento pompu principale.
MENTI DELLE b) Differenza d'impostazione tra pressio- | b) Applicuzione dellimpostuzione di PLo e PHi.
POMPE ne di avviamento PLo e pressione di

11. PARTI DI RICAMBIO

Tutte le parti di ricambio devono essere ordinute presso il Servizio
Assistenza Clienti SALMSON.

Per evitare richieste di chiarimenti ed errate ordinuzioni € hecessu-
rio indicure dll'utto dell'ordinuzione tutti | duti della targhetta,

Salvo modifiche tecniche!
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1. GENERALIDADES

1.1 Acerca de este documento

Lus instrucciones de instalucion y funcionamiento son un componente
del uparato, Téhyalus siempre cercu del uparato. Lu observancia de
estus indicuciones es requisito previo pura utilizar el aparato conforme
ulo previsto y pura un manejo correcto del mismo. Lus instrucciones de
instalacion y mantenimiento se corresponden con el modelo del eyui-
po y con el estudo de lus hormus relutivas u lu seguridud vigentes en
el momento de lu impresién de este documento.

2. SEGURIDAD

Este munuul contiene indicuciones bdsicus yue deberdn tenerse en
cuentu durante |u instalacion y uso del uparato. Por este motivo, el
instalador y el operador responsubles deberdn leerlo untes de mon-
tar y poner en murcha el uparato. No sdlo es preciso respetar lus ins-
frucciones yenerdles de seguridud incluidus en este apurtado, tfum-
bién se deben respetar lus instrucciones especiules de los upurtados
siguientes que vun precedidus por simbolos de peligro.

2.1 Simbolos e indicaciones utilizados en este manual
Simbolos:

A Simbolo de peligro yeneral.
A Peligro por tensidn eléctrica.

@

Palabras identificativas:

INDICACION: ...

iPELIGRO! Situucion extremudumente peligrosu. Si no se fienen en
cuenta |as instrucciones siguientes, se corre el peligro de sufrir lesio-
nes graves o incluso la muerte.

jADVERTENCIA! El usuario podriu sufrir lesiones yue podrian incluso ser
de ciertu gruvedud. "Advertencid" implicu yue es probuble yue se
produzcun dunos personules si No se respetun lus indicuciones.

JATENCION! Riesgo de dufar el producto o lu instalucion.
“Atencion” se refiere u los posibles dufos en el producto si no se
fiene en cuentu |u indicucion.

INDICACION: Informacion de utilidud para el manejo del producto.
Tumbién puede indicur lu presenciu de posibles problemas,

2.2 Cudlificacioén del personal

El personal responsuble del montuje y de lu puestu en marchu debe
tener lu cudlificacidn hecesaria para efectuar estos frabdjos.

2.3 Riesgos en caso de inobservancia de las instrucciones de
seguridad

Lu inobservanciu de lus indicuciones de seguridud puede conllevar

peligro pura lus personus y el producto/lu instalacion. La ho obser-

vacion de dichus instrucciones puede unular cudlyuier derecho u

reclumaciones por los dunos sufridos.

Si no se siguen lus instrucciones, se pueden producir, entre otros, los

siguientes dunos:

o Fullos en funciones importuntes del producto o el sistemua,

o Fullos en los procedimientos obligatorios de muntenimiento y
reparacion,

e |esiones personhules debidus u causus eléctricus, mecdnicus o
bucterioldyicus,

o Dunos muteridles.

2.4 Instrucciones de seguridad para el operador

Deberdn cumplirse lus hormativas vigentes de prevencion de ucci-
dentes.

Es preciso evitar lu posibilidud de yue se produzcun peligros debidos
u lu energiu eléctricu. Asi pues, deberdn respetarse lus indicuciones
de lus hormuativus locules o yenerdles (p. ej. IEC, UNE, etc.) y de lus
compunius eléctricus.
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2.5 Instrucciones de seguridad para la inspeccién y el montaje

El operudor deberd usegurarse de yue todus lus tareus de inspec-
cién y montfuje son efectuudus por personul uutorizudo y cudlificu-
do, y de yue dicho persondl hu consultudo detenidumente el
munudl pura obtener lu suficiente informucidn necesuriu. Sélo se
pueden efectuar los trubujos en el producto/Iu instulucién en estu-
do desconectudo.

2.6 Modificaciones del material y utilizacién de repuestos no auto-
rizados

Solo se puede modificar el producto/Iu instalacién con el consenti-
miento del fubricante. El uso de repuestos originules y uccesorios
autorizados por el fubricunte garantiza lu seguridud del producto.
No se guruntiza un funcionamiento correcto si se utilizan piezus de
ofro tipo.

2.7 Modos de utilizacién no permitidos

Lu fiubilidud del producto/lu instaluciéon suministrado/  sdlo estd
guruntizadu para el uso upropiudo, tul como se indicu en el apur-
tudo 4 de lus instrucciones de instalucion y funcionumiento.
Asimismo, los valores limite indicudos en el cutdlogo o fichu técnicu
no deberdn sobrepusurse por exceso hi por defecto.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

Compruebe inmediatamente dl recibir el producto si se han produ-
cido duhos durunte el frunsporte. Si encuentru ulgln defecto, podn-
yuse en contucto con lu ugenciu de transportes lo untes posible.

A ATENCION! Si el producto vu u ser instulado mds tarde, ulma-
cénelo en un lugur seco. Proteju el producto contra
yolpes/impuctos y ugentes externos (humedud, heludus, etc.).

Muanipule el eyuipo con cuidudo.

4. APLICACIONES

El cuudro de control CE+ sirve paura comprobar, controlar y proteyer
automdticamente eyuipos de presion. Se utiliza pura el ubusteci-
miento de ugud en hospitdles, edificios ultos de viviendus, oficinus e
industrius. Si se producen cambios de presion superiores u 1 bar en la
tuberiu de uspiracioén, se recomiendu utilizar un reductor de presidn
Lu presibn mantenidu después del reductor de presion (presion
secundariu) es lu buse pura el cdlculo de lu dltura totul de impulsidn
del equipo de presion.

5. ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

5.1 Coddigo
Sulmson Control CE+ Booster 1 x 1

Cédigo de lu serie del cuudro de control

NUmero de bombus controludus
1: 1 bombu

2 : 2 bombus en cuscudu

3 : 3 bombus en cuscudu
4: 4 bombus en cuscudu |

Potenciu mdxima de una bombu

5.2 Datos técnicos

- Presion mdax. de trabyjo: 40 bar

- Transmisor de presion (en buar) : 0-6:;0-10;0-16;
0-25;0-40
Sulida : 4-20 mA

- Temperatura umbiente Max. : 0 u +40°C

- Temperutura de ulmacenumiento:  -10 a +55°C

- Tension trifGsicu: 230/400V (£10%) - 50Hz

- Cluse de proteccion: IP 54

- Corriente hominai: véuse plucu del motor
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5.3 Suministro

- Cuudro de control CE+.
- Instrucciones de instalucion y funcionumiento.

6. DESCRIPCION Y FUNCIONAMIENTO

6.1 Descripcion del producto

Interior - FIG. 1q, 1b, 1c, 1d, 1e

1 Desconectudor yenerdl con bornhes de conexion de lu red de
dlimentucién (cuudros de control con borhes de conexién X0
del relé de proteccién del motor, FIG. 4b).

2 Transformador de seyuridud 230-400 V/24 V.

3 Interruptor mugnético de proteccién (cuudros de control con
relé de proteccion del motor: fusibles).

4 Contuctor con bornes de conexion del motor (cuudros de con-
frol con borhes de conexidn X1 del relé de proteccién del
motor, FIG. 4b)

5 Potenciometro "Presion altd': permite djustar el valor maximo de
presion dlta (presion de desconexion).

6 Potencidmetro "Presion buju'": permite ujustar el valor minimo de
presion buju (presion de conexion).

7 Potencidmetro de proteccion de corriente: permite djustar el
vdlor limite de lu proteccidn térmicu del motor.

8 Bornes de conexidn de purtes externus (fransmisor de presion,
conmutudor de murchu en seco, indicudor de averiu, control
remoto).

9 Conmutudor selector de tension: permite seleccionar lu dlimentu-
cién del fransformador seyln lu tensién de red (230 V 0 400 V).

10 Fusibles principales del transformador:

o 2 fusibles 6,3 x 32 mm 0,3 A 500 V coh unu potencia minimu

de conmutucion de 20 kA para cujus de borhes con un transfor-

mador 35 VA.

o 2 fusibles 6,3 x 32 mm 0,5 A 500 V coh unu potencia minimu

de conmutucion de 20 kA para cujus de borhes con un transfor-

mador 45 VA.

Fusibles secundurios del transformador:

o 2 fusibles 5 x 20 mm 2 A 250 V.

12 Potencidmetro de retardo: permite djustar el retardo de paradu
de lus bombus.

13 Potencidmetro de seleccién de lu serie del fransmisor de pre-
sidn: permite seleccionar lu serie del fransmisor de presion.

Lado frontal - FIG. 2

Indicudor de tensién

Indicador de marcha en seco

Indicudor de 3 cifrus de 7 segmentos cada una
Indicudor de funcionumiento (uno por bombu)
Indicudor de averiu (Uno por bombu)

Conmutudor ygiratorio de 3 posiciones: funcionumiento manuul —
0 (reset) - funcionumiento uutomdtico

1

oA WN —

Detras de la tapa frontal (cuadro de control para 1y 2 bombas FIG. 3)

1 Sistemu electrénico de control: regulu lus diferentes sefiules de
entrudu y sulidu pura gurantizar el funcionumiento y la seguri-
dud de lus bombus.

2 Potencidmetro de retardo: permite djustar el returdo de puradu
de lus bombus.

3 Potencidmetro de seleccion de lu serie del frunsmisor de pre-
sién: permite seleccionur lu serie del frunsmisor de presion.

4 Conmutudor DIP de pruebu de funcionumiento: permite activar
o desuctivar lu funcién "Pruebu de funcionumiento”,

5 Conmutudor DIP de control remoto: el conmutador DIP debe
estar en posicién REM.

Detrds de la tapa frontal (cuadro de control para 3 y 4 bomboas) - FIG. 3

1 Sistemu electrénico de control: reyulu lus diferentes sefidles de
entradu y sdlidu pura garantizar el funcionamiento y la seguri-
dud de lus bombus,
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4 Conmutudor DIP de pruebu de funcionumiento: permite uctivar
o desuctivar lu funcién "Pruebu de funcionumiento”,

5 Conmutador DIP de confrol remoto: el conmutador DIP debe
estar en posicidon REM.

6.2 Funciones del producto

6.2.1 Modo de funcionamiento

- Un fransmisor electronico de presién emite el valor reul de lu pre-
sién de lu instulucidbn mediunte unu sefiul de corriente 4-20 MA.

- Silu presion de sdlidu del equipo de presidn es menor yue lu pre-
sién tedricu estublecidu por el potencidbmetro "Ajuste de presion
bajd", 1o bombu principal arranca transcurrido 1 segundo.

- Silu presion sigue siendo Menor yue lu presidn buju, lus bombus de
reservd drrancun unu detrds de ofra frus un retardo de 1 segundo.

- Silu presion de sulidu del equipo de presion es mayor ue lu pre-
sién tedricu estublecidu por el potencidmetro "Ajuste de presidn
altu’, lus bombus de reservu se desconectun unu detrds de ofru
fras un retardo de entfre 3y 30 segundos. El retardo es proporcio-
nul ul yjuste del returdo principal.

- Lu bombu principul se desconectu cuundo todus lus bombus de
reserva estan desconectudus y si lu presion durante el retardo
principual, yue puede durar entre 5 y 180 segundos, €s mayor yue
| presion alta,

- Cuundo lu presién estd entre lus dos presiones predjustadus (pre-
sién alta y buju), lus bombus permanecen en el estudo de funcio-
namiento actudl.

Retardo

- Returdo principul: reguluble entre 5y 180 's
- Returdo secundurio: de 3 u 30 s, proporciondl dl retardo principdl.

5 | 20| 40 | 60| 80 100|120 | 140 | 160 | 180

3|5 (8 [ 11| 11]|18[21|24| 27|30

Alternancia de bombas

Para conhseyguir un manejo y un funcionamiento simultdneos de las
bombus, con cadu desconexidon de Ia bombu principal se produce
unu diternunciu ciclicu del orden de urranyue.

Modo de funcionamiento

Un conmutudor yiratorio de 3 posiciones situudo en lu purte delun-
terd (FIG. 2, ref. 6) permite seleccionar 3 modos de funcionumiento
por cadu bombua,

Posicién de desconexion y restablecimiento:

- Lu bombu estd desconectudu, Estu posicion permite el restuble-
cimiento (reset) de lus ulurmus de lu bombuwui. El restublecimiento
puede ser yenerdl o individudl seyln el fipo de uveria.

- En cuso de wveriu de unu serie de bombus, el restublecimiento estu-
r& operutivo en cuunto el conmutudor esté en posicion 0 - reset.

- Si se produce unu averiu yenerdl (Err-Prs, Er-Sen), el restubleci-
mientfo esturd operutivo en cuunto se ponygun todos los conmutu-
dores de todus lus series de bombus en posicion 0 - reset.

Posicién de funcionamiento manual:

- La bombu estd en funcionumiento husta un maximo de 15 segun-
dos. Unu vez transcurrido este tiempo, lu bombu se detiene.
Entonces es imprescindible djustar lus posiciones de desconexion
y funcionumiento munual de huevo purd yue lu bombu vuelva u
funcionar. En este modo de funcionamiento, lu proteccion térmi-
cu, mugnéticu y contra marchu en seco permunecen uctivadus.
El resto de lus funciones de proteccién estdn desuctivadus.,

Posicién FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO:
- Todus lus funciones del equipo de presion estan activadus,

Fase errénea

El eyuipo de presidn estd proteygido en cuso de fallar una o varias

fuses de lu red:

- Activacion del indicudor de averia y de todos los indicadores de
averiu de lu bombu.,

- Restublecimiento manual de lu averia djustando todos los conmu-




ESPANOL

fadores en posicion 0 - reset,

Interruptor magnético de proteccion (excepto cajas de bornes con

relé de proteccidén del motor)

Un interruptor magnético de proteccioén proteye el motor y el

cuble eléctrico contru cortocircuitos. Ante unu uveriu de este tipo,

el sistemu electronico de control pusu u ofru bombu disponible:

- Activacion del indicudor de averiu y del indicudor de uverius de
la bomba.

- Restublecimiento munuul de lu averiu (conmutudor giratorio en
posicion 0 - reset).

Para cajas de bornes con relé de proteccion del motor
Lu proteccidon del motor y el cuble eléctrico estdn proteyidos por
fusibles.

Averia térmica

Para cajas de bornes con transmisor de corriente

Lu proteccidn contra sobrecurgus del motor se produce mediunte

la vigilunciu de lu corriente ubsorbidu en unu fuse. Cuundo lu

corriente es mayor yue el yjuste "Proteccién de corriente’, el siste-

ma electrénico de control detiene lu bombu uveriudu y se conec-

ta a otra bombu disponible:

- Activacion del indicudor de averia y del indicudor de uverius de
la bombui.

- Restublecimiento munuul de lu uveriu (conmutudor yiratorio en
posicion O - reset).

Ajustando el valor limite ¢ 0,5 A se puede detectar el fallo de

corriente en lu fuse vigiludu, Con estu funcion, si lu fuse vigiludu ho

estd conectuduy, se puede evitar la sobrecargu en lus ofras 2 fuses:

- Activacion del indicudor de averia y del indicador de averius de
| bombuyi,

- Restublecimiento munuul de la averiu (conmutudor yiratorio en
posicion O - reset).

Para cajas de bornes con relé de proteccién del motor

Lu proteccion contru sobrecurgus y fuses fullidus se produce

mediunte un relé de proteccion del motor. Cuundo el relé de pro-

teccién del motor sufre unu uveriy, lu bombu uveriudu se detiene

y el sistemu electrénico se conectu u unu bombu disponible:

- Activacioén del indicudor de averiu y del indicudor de uverius de
la bombua.

- Restublecimiento munual de lu averiu y reconexion del relé de
profeccidn del motor.

Deteccién de una fuga en la instalacion

(Ruptura de lu cundlizacion de la instalucion).

Silu presion suministradu por el eyuipo de presion es un 20% Menor

yue lu presidn buju durante mds de 60 s, se desconectun todus lus

bombas.

- Activacion del indicudor de averiu,

- Apurece Err-prs.

- Restublecimiento manual de lu averia gjustando todos los con-
mutadores en posicion 0 - reset.

Prueba de las bombas
- Modo pruebu de funcionumiento (conmutudor DIP en posicion
Run-test ON, FIG. 3, ref. 4):
Se comproburd cudu bomba d intervalos de 6 horus, Cudu
bombu estd en funcionumiento durante 15 seyundos. Trus cudu
pruebu de funcionumiento, el eyuipo compruebu yue lu presidn
de lu instalacion esté muy por encima de la presion maxima y yue
el cohsumo del motor seu muyor de 0,5 A (excepto cuju de bornes
con relé de protecciéon del motor). Si lu pruebu de dlguna bombu
resultu neyutiva, apuarece la indicucion Er-Tst y el equipo activa el
indicudor general de uaverius, Para eliminar una pruebu de funcio-
namiento hegutiva, ponga el conmutador giratorio de la bombu
ufectudu en posicion 0 - reset.

Proteccidon contra marcha en seco

Lu comprobucién de fulta de uguu estd retardudua (20 s). Esta fun-
cién es independiente del modo de funcionumiento de lu cuju de
bornes yue esté uctivada,

Indicador de averia
El indicador de averiu se uctiva cuando se produce dlguna de lus
averius siguientes:
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- Deteccién de unu fuse errdheu (red o motor).

- Interruptor mugnético de proteccion (excepto cuju de bornes
con relé de proteccién del motor).

- Sobrecurgu del motor.

- Corriente del motor menor de 0,5 A (excepto cuju de borhes con
relé de proteccion del motor).

- Fdltu de ugua.

- Fugu en lu instalucion.,

- Cuble del transmisor de presion desconectado.
Pruebu de funcionamiento hegativa.,

6.2.2 Salidas/entradas - FIG. 4

1 Generucidn de presion (4-20 mA): unu entradu analdyicu situa-
du en el sistemu electrdnico de control permite I conexion de
un transmisor de presion 4-20 mA.

2 Control remoto (Ext. Off): con el contfrol remoto (contucto nor-
malmente cerrado) se pueden desconectur completumente lus
bombus del equipo de presion. Para este transmisor se ha desti-
nado una entrada ON-OFF

3 Falta de aguu (Dry): un presostato (contacto hormalmente
abierto) o un flotador proteye dl eyuipo de presidon contra la
falta de agua. Para este fransmisor se ha destinado una enfrada
ON-OFF. Estu funcién es independiente del modo de funcionu-
miento de lu cuju de borhes yue esté uctivadu, Lu reconexion
del equipo de presion tiene lugar 6 s después del cierre del con-
tacto (retorno de agua).

4 Indicudor de uveriu (SSM): unu sulidu libre de tensién (contucto
normulmente ubierto; 250 V; 5 A) permite lu indicucion de averi-
us del eyuipo de presion.

Para cajas de bornes con relé de proteccién del motor

5 Contucto de proteccion de bobinudo (WSK): el contucto de
proteccién de bobinudo permite lu conexién de un contucto
PTC (Klixon) desde el motor. Puru este trunsmisor se hu destinudo
unu enfrada ON-OFF

6 Sefdl RUN: unu sulidu libre de tensidén (contucto normalmente ubier-
t0; 250 V; 5 A) permite lu indicucion de uverius del eyuipo de presion.

6.2.3 Signalisation - FIG. 2

Informacion sobre el equipo de presion

1 Tensién: indicucion de lu dlimentucion eléctrica estublecidu
(LED umuairillo intermitente).

2 Fdlta de agua: indicacion de falta de agua (LED rojo infermitente).

3 Indicudor: indicudor de 3 cifrus de 7 seymentos cuddu unu
Indicador permanente de la presion de Ia red de rechazo.
Indicudor purpudeunte dl modificar los ujustes de los valores:
- Ajuste de la presion alta (PHi)
- Ajuste de Ia presion baja (PLo)
- Ajuste del retardo tras desconexion de la bombua principal (dip)
- Ajuste del tipo de transmisor de presion (SEn)
Indicudor de uveriu:
- Err-Prs: fallo de presion < 20 % de la presion baja tedrica
- Er-Sen: cuble del transmisor de presidh desconectado
- ErrtSt: fallo de la pruebu de funcionamiento (Run-test) de lus
bombus.

Informacién sobre la bomba

4 Bombu conectudu: indicucién de bombu conectadu (LED
verde permanente en funcionumiento dutomdtico y purpude-
dante en funcionumiento manual).

5 Indicudor de wveriu en lu bombu (LED rojo purpudeunte durun-
te 5's ul detectur lu uveriu; después yuedu encendido).
- Sin consumo del motor.
- Interruptor mugnético de proteccion (cortocircuito del motor).
- Proteccién térmicu (sobrecuryu del motor).

7. INSTALACION Y CONEXION ELECTRICA

7.1 Instalacién

Lus cujus de bornes del eyuipo de presion se instalun directumente
en el médulo de sobrepresion.
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7.2 Conexidn eléctrica

Lu conexiéon eléctricu deberd cumplir la normativa locul
Avigeme y deberd redlizarlu un instuludor profesionul yue
cuente con lu uutorizuciéon de lu compuniu eléctricu locul.

Pard llevar u cubo lu conexidh eléctricu, deberdn tenerse en cuen-
tu las instrucciones de instalacion y funcionamiento, usi como los
esyuemus eléctricos suministrudos. Tengu en cuentu lus siguientes
indicuciones:

- El tipo de corriente y de tensién de lu dlimentacion eléctricu
deberdn corresponderse con lus curacteristicus indicudus en lu
placu de curacteristicus y en el esquemu de borhes de lu cuju
de bornes.

- Para mayor seguridud, el eyuipo de presidon deberd estar conec-
tado u tierra correctumente (es decir, de ucuerdo con lus disposi-
ciohes y condiciones locules). Lus conexiones previstus paru este
fin estGn murcudus convenientfemente (véuse fumbién esqyuemu
de bornes).

- El resto de mediciones, ujustes, etc. viene indicudo en lus instruc-
cionhes de instalucién y funcionumiento y en el esquema de bor-
nes de lu cuju de bornes.

Cable de alimentacion

El cuble de conexidn eléctricu deberd ser dimensionudo de ucuer-
do con lu potenciu total del eyuipo de presion (véase placa de
caracteristicas). No es posible conectur el cuudro de control u unu
fuente de tension diferente u lu indicudu en el texto de especificu-
cion (véase 5.2 Datos técnicos).

INDICACION: Encontrard un esquema eléctrico con informu-
cion detalludu en la caju de bornes.

ADVERTENCIA! Conecte u fierra el borne de aucuerdo con lus
prescripciones!

Cable de alimentacion de la bomba

A ATENCION! Tengu en cuentd lus instrucciones de instalucion y
funcionumiento relativas u lus bombus incluidus en el manuall

El cuble de conexion eléctricu deberd ser dimensionado de ucuerdo
con lu potenciu de cudu bombu (véuse lu plucu de curucteristicus).

A ADVERTENCIA! No olvide conectar el borhe de puestu d tierra.,

Conmutador de seleccion de tensién - FIG. 5

ATENCION! Antes de conectar la tension por primeru vez
compruebe lu tensidn seleccionudal

Ajuste el puente de seleccidn de tension del transformador de
seyuridud de ucuerdo con lu tension de red:

- Tensién de red 230 V: puente situado en 230 V.

- Tensién de red 400 V: puente situado en 400 V.

Transmisor de presién

Conecte el fransmisor de presion u los bornes de ucuerdo con el

esyuemu eléctrico de lu cuju de bornes (FIG. 4, ref. 1):

- El cuble de dlimentucion del fransmisor de presidn va conectudo
dl borne +24 V.

- El cuble de seful va conectudo ul borne In.

Utilice un cuble upuntalludo. Conecte un ludo del upuntullumien-
to ulos bornes de puestu u tierra de la cuju de bornes.

A ATENCION! No upliyue tensién externu u los bornes!

Indicador de control remoto

El indicador de control remoto (NF) dispone de una enfrada ON-
OFF (FIG. 4, ref. 2) pura desconectar completamente las bombus
del eyuipo de presion.

La cdju de bornhes viene configurada de flbrica con un puehte
conectudo con estu enfrada,

Esta enfradu estd operativa Gnicamente en el funcionamiento
uufomdtico.
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Proteccidn contra marcha en seco

Unu entradu ON-OFF (FIG. 4, ref. 3) proteye el eyuipo de presion en
cuso de fultur el ugua. Es posible conectur un presostuto (contucto
normalmente ubierto) o un flotudor u estu entrudu.,

A ATENCION! No apligyue tensién externu u los bornes!

Indicador de averia

Contucto de cierre (contucto hormalmente ubierto, FIG. 4b, ref. 5)
libre de tensidh yue permite lu comunicucién u distunciu de lus
dlarmas,

f} ADVERTENCIA! A este contucto se puede conectur unu fuen-

te externa con un mdximo de 250 V. Estu tension resultu peli-
grosu y estd presente tumbién aunyue el desconectudor yenerdl
esté sepurudo.

Para cuadros de control con relé de proteccion del motor

WSK (contacto de proteccion de bobinado): la proteccion PTC
(Klixon) del motor dispone de una entradu ON-OFF (FIG. 4b, ref. 5).
Sefal Run de la bomba

Contucto de cierre, contacto hormalmente ubierto (FIG. 4b, ref. 6), libre
de tension, Permite lu indicucion de funcionumiento de lu bombu,

ADVERTENCIA! A este contucto se puede conectar unu fuen-
/ f \ fe externa con un maximo de 250 V. Esta tensién resulta peli-
grosu y estd presente tumbién aunyue el desconectudor yenerdl
esté sepurudo.

8. PUESTA EN MARCHA

Recomendumos yue la primera puesta en marcha del equipo de
presion seu reulizudu por un frubujudor del servicio téchico de
SALMSON mds cercuno o de nuestro centro de servicio téchico.
Antes de conectar lu tensién por primera vez, compruebe el cuble-
udo, especiumente lu conexién u tierra,

f} ATENCION! Apriete todos los borhes de dlimentacion untes

de poher en murchu lu unidud. Antes de conectar lu ten-
siénh por primeru vez, compruebe lu posicion del puente de selec-
cién de tension!

8.1 Sentido de giro del motor

Compruebe yue el sentido de giro de la bombu coincide con el

indicudo por lu flechu de lu plucu de curacteristicus de lu bombu,

Pard llevar u cubo estu comprobucion, utilice el modo

‘Funcionumiento maunual'.

- Si fodus lus bombus se mueven en sentido contrario, invierta 2
fases del cuble de dlimentacion general,

ADVERTENCIA! Antes de invertir fuses, desconecte el interrup-
tor principul del eyuipo.

- Si Unicumente una bombu se mueve eh sentido contrario durante
el funcionamiento hormal, inviertu 2 fuses en lu cuju de bornes
del motor.

8.2 Descripcion de los ajustes

ADVERTENCIA! Puru poder modificar los purdmetros, lu cuju
A de bornes deberd estar ubierta y el interruptor principal del
eyuipo conectudo.
Los ujustes bujo tensidn deberdn ser reulizados por personal cudlifi-
cudo y autorizado por la compuniu eléctricu local y cumpliendo lu
normativa local vigente.

- Coloyue todos los conmutudores yiratorios en posicion 0 - reset.

- Ajuste el transmisor de presion (FIG. 3, ref. 3) con ayudu del poten-
cidmetro. El valor del djuste se puede ver en el indicador.

- Ajuste el valor limite de presion dlta con el potenciémetro (FIG. 1,
ref. 5 "PHi"). El valor del djuste se puede ver en el indicador.

- Ajuste el vdlor limite de presidh buju con el potenciémetro (FIG. 1,
ref. 6 "PLo"). El valor del djuste se puede ver en el indicudor. Este
vulor debe ser siempre ul menos 0,2 bur menor yue el valor limite
de presion ultu purd los transmisores de presion 0-6; 0-10; 0-16 y
0-25 bur y 0,4 bur menor pura el transmisor de presion 0-40 bur.
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- El conmutudor DIP (FIG. 3, pos. 5 "Ext. off") debe estur ujustudo en
lu posicidn "REM". No se puede utilizar lu posicidn "FLUX.

- Ajuste el returdo de puradu de lus bombus con el potenciémetro
(FIG. 3, ref. 2). El valor del djuste se puede ver en el indicudor. El
vulor indicudo es el returdo de puradu de lu bombu principul y
es reguluble entre 5y 180 s. Este vulor estublece uutomdticu y
proporcionulmente el returdo de puradu de lus bombus de reser-
va enfre 3y 30s.

- Ajuste el limite de potenciu de cudu motor con el potencidémetro
correspondiente (FIG. 1, ref. 7 "I>" o relé de proteccidon del motor)
colocundo lus flechus en lu corriente hominul del motor como se

Nalmson

var esta pruebu, coloyue el conmutador DIP correspondiente
(FIG. 3, ref. 4 "Run-test") en posicion "ON". Puru desuctivar lu prue-
bu, coloyue el conmutudor DIP en posicion "OFF",

9. MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA! Antes de llevar a cubo cudlquier frabdjo de
A mauntenimiento o repuracion, desconecte el interruptor prin-
cipul del equipo!

Mauntengu limpiu lu caja de bornes.

indicu en lu plucu de curucteristicus y uumentdndolu un 10 %.

El modo pruebu de funcionamiento de todus lus bombus del

eyuipo de presion estd disponible en lu cuju de bornes. Pura ucti-

10. AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCION

AVERIA CAUSA SOLUCION
8.1 EL EQUIPO DE PRE- | a) Interruptor diferencial conectado: u) Desbloyuee el interruptor diferencial.
SION NO FUNCIO- b) Red mal conectada: b) Compruebe lu disponibilidud de cadu fuse.
NA, NO HAY INDI- | ¢) Fase errénea: c) Compruebe lured.
CACION DE FUN-
CIONAMIENTO
8.2 NO ES POSIBLE a) Fallo en la seleccién de la tension: u) Compruebe lu tension seleccionudu (230/400V).
ACTIVAR EL b) Fusible del transformador defectuoso: | b) Sustituyu los fusibles.
CONTACTOR
8.3 INDICACION DE a) Ajuste errdneo de la proteccion de u) Compruebe el consumo del motor y el ujuste correctumente del poten-
AVERIA DE LA corriente: ciémetro de lu proteccidon de corriente.
BOMBA b) Red mal conectada: b) Compruebe el orden de lus fuses.
¢) Consumo del motor excesivo: C) Repure o sustituyu el motor.
d) Consumo del motor insuficiente (< 0,5 | d) Compruebe el cubleudo del motor y lu continuidud del bobinudo.
A) (excepto cajas de bornes con relé
de proteccion del motor) :
8.4 INDICACION DE a) No hay agua en el equipo de presion: u) Compruebe yue estdn ubiertus lus valvulus de fodus lus bombus,
FALTA DE AGUA b) Averia en el presostato: b) Compruebe yue el flotudor dispone de un contucto normalmente ubierto.
c) Averia en el flotador: c) Compruebe yue el flotudor dispone de uh contucto hormulmente ubierto.
8.5 INDICACION a) La presion del equipo no aumenta: u) Compruebe yue estdn ubiertus lus valvulus de fodus lus bombus,
"ERR-PRS" b) El transmisor de presidn no reconoce | b) Sustituyu el transmisor de presion.
la presion:
8.6 INDICACION a) Una bomba no puede realizar la u) Compruebe lu bombu uveriada.
"ERR-TST" prueba de funcionamiento:
8.7 INDICACION a) El transmisor de presion estd mal u) Compruebe el cubleudo.
"ERR-SEN" conectado:
b) El cable del transmisor de presion b) Sustituyu el cuble del transmisor de presion.
estd cortado:
¢) La corriente del transmisor de presion | ¢) Sustituyu el transmisor de presion.
es <2 mA:
8.8 FRECUENCIA DE a) El equipo no tiene potencia: ) Ajuste el retardo principul.
ARRANQUE DE b) Diferencia de ajuste entre la presidon | b) Revise el ujuste de PLo y PHi.
LAS BOMBAS de conexion PLo y la presién de des-
EXCESIVA conexion PHi insuficiente:

11. REPUESTOS

Todos los repuestos se deben solicitar directumente dl servicio téc-
nico de SALMSON.

Para evitur consultus y errores en |os pedidos, es preciso especificur
todos los dutos yue figuran en lu plucu de caructeristicus en cudu
pedido.

Queda reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas!



PORTUGUES

1. CONSIDERACOES GERAIS

1.1 Sobre este documento

O munual de instulucdo e funcionumento é purte infeyrunte do
upurelho e deve ser muntido sempre perto do mesmo. O cumpri-
mento destus instrucdes constitui condicdo préviu paru u utilizugdo
upropriadu e u operucdo correctu do uparelho.

O munuul de instalugdo e funcionumento estd em conformidude
com o modelo do upurelho e cumpre us hormas téchicus de segu-
rangu bdsicus, em vigor & dutu de impressdo.

2. SEGURANCA

Este munuul contém informucdes importuntes yue devem ser seyui-
dus nu instulugdo e no munuseumento do eyuipumento.

E importunte ter em utengdo os pontos relutivos ¢ segurancu yerdl
nestu seccdio, bem como us regrus de seguruncu muis especificus
referidus muis ¢ frente heste munual,

2.1 Sinalética utilizada no manual de funcionamento

Simbolos:

A Simbolo de perigo yerdl.
A Perigo devido u tensdio eléctricu.

@ INDICACAO: ...

Adverténcias:

PERIGO! Situucdo de perigo iminente.Perigyo de morte ou dunos fisi-
COs yruves em cuso de hdo cumprimento.

CUIDADO! Perigo de dunos fisicos (graves) para o operador.
'Cuidudo" udverte para u eventudlidude de ocorréncia de dunos
fisicos (graves) cuso o Uviso em cuusd seju ignorado.

ATENCAO! Hd o perigo de dunificur o produto/ sistema, "Atencao”
refere-se u possiveis dunos no produfo devido do incumprimento
dus instrugoes..

INDICACAO: Indicuccio Util sobre o modo de utilizucdo do produto.

Adverte tumbém pura u existénciu de eventudis dificuldades.

2.2 Qualificacéio de pessoal

O pessoul responsvel pelu montugem e drrungue deve possuir us

yudlificucdes hecessdrius pura este frubulho.

2.3 Riscos associados ao incumprimento das instru¢cées de segu-

ranca

O incumprimento dus indicugdes de segurancu poderd fer por con-

seyuénciu perigos pessouis e muterivis, homeudumente do produ-

to/instulacdo. O incumprimento dus instrucdes de segurancu pode-

rd tumbém invalidar yualyuer direito & reclumacdo de prejuizos. O

referido incumprimento pode, em particulur, provocur:

o Fulha de fungdes importantes do produto/ instalucdio;

¢ Fulhus nos procedimentos hecessdrios de munutengdo e repuru-
cdo;

o Lesdes e ferimentos resultuntes de fuctores eléctricos, mecdnicos
ou bucterioléyicos;

e Dunos em propriedudes.

2.4 Precaucoes de seguranca para o utilizador

As hormus de prevencdo de ucidentes devem ser cumpridas.
Devem ser evitudos riscos provocudos pelu energiu eléctricu.
Devem ser cumpridos os regulumentos du ERSE e du EDR

2.5 Precaucdes de seguranca para trabalhos de revisGo e monta-
gem

O utilizador deve certificar-se de yue todos os frubulhos de revisdo e
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montauygem sdo levados u cubo por especidlistus uutorizados e yuu-
lificados yue tenhum estududo utentumente este munual.

Os trubulhos ho produto/instulucdo devem upenus ser executudos
yuundo u mayuinu estiver purada,

2.6 Modificag¢do e fabrico nGo autorizado de pecas de substitui-
¢do

As dlferacdes do produto/instulucdo upenus sto permitidus com u

uprovucdo do fubricunte. O uso de pegus de substituicdo e ucessd-

rios originuis usseguram maior segurangu. O uso de yudisyuer outrus

pecus poderd invulidar o direito de invocur U responsubilidude do

fubricunte por yuuisyuer conseyuéncius.

2.7 Uso inadequado

A seyurungu de funcionumento do produto/ instulugdo fornecidos
upenus estd ussegurudu uguundo du ufilizugdo udeyuudu du
mesmu em conformidude com o purdyrufo do Munudl de instulugto
e funcionumento 4. Os limites minimo e mdximo descritos ho cutdloyo
ou hu folhu de especificucdes devem ser sempre cumpridos.

3. TRANSPORTE E ACONDICIONAMENTO

Na recepcdo deste produto, verificar imediatamente os dunos de
fransporte. Se houver danos, informar imediatamente o fransportador.

fii CUIDADO! Se se pretender montar o material posteriormente,

este deve ser urmuzenudo em locul seco. O produto deve
ser proteyido contra choyues/embutes e influéncius externas (humi-
dude, yelo, efc.).

Muanuseur o upurelho com cuidudo.

4. UTILIZAGAO PREVISTA

O upurelho de distribuicdo CE+ serve puru u verificugcto uutomdti-
cu, comundo e proteccdo uutomdticu de um sistemau de uumento
de pressdo.

E uplicudo puru ubustecimento e pressurizacdio hidricu de edificios
habitucionuis ultos, hospituis, edificios udministrutivos e industriuis.
Emcuso de ulterugdes de pressdo superiores u 1 bur, & hecessdrio
aplicar um redutor de pressGo ha conduta de uspiracdo. A pressdo
muntidu utrGs do redutor de pressdo (pressdo secunddriu) € u buse
de cdlculo puru determinar u pressdo totul do sistemu de uumento
de pressdo.

5. CARACTERISTICAS DO PRODUTO
5.1 Cbédigo do modelo
Sulmson Control CE+ Booster 1 x 1

Cédigo do modelo du série
de upurelhos de distribuicdo

N¢ de bombus comandadus

1: 1 bombu

2 : 2 bombus com funcionumento em série
3: 3 bombus com funcionumento em série
4 : 4 bombus com funcionumento em série

Poténciu mdximu de umu bombu

5.2 Especificacdes técnicas

- Pressdo de funcionumento mdxima: 40 bar
- Transmissor de pressdio (embar):  0-6;0-10;0-16;

0-25;0-40
Saida: 4-20 mA

- Temperatura umbiente maxima: 0 u +40°C

- Temperutura de urmuzenumento:  -10 u +55°C

- Tensdio trifGsicu: 230/400V (£10%) - 50Hz

- Cuixu de protecgdo: IP 54

- Corrente hominail: ver u plucu de referénciu
do motor
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5.3 Equipamento fornecido

- Apurelho de distribuigdo CE+.
- Manual de instalacdo e funcionamento.

6. DESCRICAO E FUNCOES

6.1 Descri¢dio do produto

Interior - FIG. 1q, 1b, 1c, 1d, 1e

1 Seccionudor geral com terminuis de ligucdo du rede de uli-
mentucdo (uparelhos de distribuicdo com fermindis de ligucdo
du relé electrdnicu puru proteccdo do motor X0 - FIG. 4b).

2 Transformador de segurancu 230-400 V / 24 V.

3 Disjuntor mugnético (upurelhos de distribuicdo com relé electré-
nicu puru protecgdo do motor: fusiveis).

4 Contactor com termindis de ligucdo uo motor (apurelhos de
distribuicdo com terminuis de ligugdo com relé electronicu
pura profeccdo do motor X1 - FIG. 4b).

5 Potenciometro "Altu pressdo": permite o djuste do limite Maximo
de pressdo (pressto de desconexdo).

6 Potencidmetro "Buixu pressdio": permite o ujuste do limite minimo
du pressdo (pressdo de conexdo).

7 Potencidmetro de protec¢do de corrente: permite o ujuste do
valor limite du protecgdo contra sobreaguecimento do motor.

8 Terminuis de ligucdo dus purtes externus (fransmissor de pres-
sdo, interruptor de fultu de dyuu, uvisos de uvariu, comundo G
distancia).

9 Selector de tensGio: permite u ulimentucdo do trunsformudor de
ucordo com u tensdo (230 V ou 400 V).

10 Fusiveis principuis do transformaudor:

o 2 fusiveis 6,3 x 32 mm 0,3 A 500 V com umu poténciu de conexdo

minima de 20 kA pura cuixas com um transformador de 35 VA.

o 2 fusiveis 6,3 x 32 mm 0,5 A 500 V com umu poténciu de conexdio

minima de 20 kA pura cuixas com um transformador de 45 VA.

Fusiveis secunddrios do trunsformudor:

o 2 fusiveis 5 x 20 mm 2 A 250 V.

12 Potencidmetro de inérciu: permite o djuste de returdumento de
puragem dus bombus.

13 Potenciémetro puru seleccdo du série de trunsmissores de pres-
sdo: permite u seleccto du série de transmissores de pressdo.

1

Na parte da frente - FIG. 2

Indicacdo sob fensdo

Indicucdio de fultu de dyuu

Indicucdo do seymento 3 x 7

Indicucdo de funcionamento por bombu

Indicucdo individual de fulha de bombu

Comutudor rotutivo de 3 posicoes:

Funcionumento munuul - 0 (reset) - funcionumento uutomdtico

oA WDN —

Atrés da tampa dianteira (aparelho de distribuicdio para 1 e 2

bombas) FIG. 3

1 Electrénicu de comundo: regulu os varios avisos de entradu e
sdidu para garantir a funciondlidade de segurangu dus bombus,

2 Potencidmetro de inérciu: permite o ujuste de returdumento de
paragem das bombus.

3 Potencidmetro pura seleccdo du série de transmissores de pres-
sGo: permite u seleccdio du série de trunsmissores de pressdo.

4 Teste de funcionumento do interruptor DIP: permite ligur ou des-
ligar a funcdo "Teste de funciohumento'.

5 Comundo ¢ distanciu do interruptor DIP: o interruptor DIP tem
de estur sempre ha posicdo REM.

Atrés da tampa dianteira (Aparelho de distribuicéo para 3 e 4

bomboas) - FIG. 3

1 Electronicu de comundo: regulu os varios uvisos de entrudu e
suida pura garantir u funcionulidude de segurancu dus bombus.

4 Teste de funcionumento do inferruptor DIP: permite ligar ou des-
ligar o fungdo "Teste de funcionumento”.

5 Comundo ¢ distanciu do inferruptor DIP: o inferruptor DIP tem
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de estar sempre nu posicto REM.
6.2 Funcionamento do produto

6.2.1 Modo de funcionamento

- Um frunsmissor de presstio electronico fornece o valor redl du
pressdio du instulucdio por meio de um sindl eléctrico de 4-20 mA.

- Se u pressdo nu suidu do sistemu de uumento de pressdo for infe-
rior ¢ presstio nominal definidu pelo potencidmetro em "Ajuste de
buixa pressdio”, a bombu seleccionada arranca apds 1 segundo.

- Se u pressdo se muntiver inferior & buixu pressio, us bombus Ndo
reguludus arrancum sequencidlmente upds um retardumento de
1 segundo.

- Se u pressdio hu suidu do sistemu de uumento de pressdo for
superior ¢ pressdo hominul definidu pelo potenciémetro "Ajuste
de ultu presstio”, us bombus hdo reguludus urrancum sequenciul-
mente upds um tempo de ubrandumento entre 3 e 30 seyundos.
O tempo de ubrundumento é proporcionul & regulucdo do
fempo de ubrundumento principul.

- A bombu seleccionudu desligu-se yuundo todus us bombus hdo
reguludus estiverem desligudus e yuundo u pressdo criudu
durunte o tempo de ubrandumento principul, yue pode durar de
5 u 180 seyundos, se munfeve superior G ultu pressdo.

- Se u pressdo estiver entre us duus pressdes préujustudas

(dltu e buixu pressdo), us bombus permunecem

no uctudl estudo de funcionumento.

Tempo de abrandamento

- Tempo de ubrandumento principal: Gjustavel de 5 a 180 sey

- Tempo de ubrundumento de picos de curgu: 3 u 30 sey. propor-
ciondl uo tempo de ubrandumento principul.

5 | 20| 40| 60| 80| 100 140 180

Alternéncia das bombas

Para comundo e funcionumento simultdneo dus bombus, ocorre
em cudu desconexdo du bombu seleccionudu umu frocu ciclicu
du seqyuénciu do urranyue.

Modo de funcionamento

Um comutudor rotutivo com 3 posicdes hu purte dianteira (FIG. 2,
ref. 6) permite u seleccdo de 3 modos de funcionumento por
bombu.

Posicdo de desconexdo e de reposicéio em zero:

- A bombu estd desligudu; estu posicdo permite upugar (reset) os
dlarmes desta bombu. Pode-se upuygar de forma gerdl ou indivi-
dual conforme o tipo de falha.,

- Em cuso de fulha de umu série de bombus, o upugar é redlizado
assim yue o interruptor for colocudo em O-reset.

- Em cuso de uma fulha geral (Er-Prs, Er-Sen) o upugar é redlizado
assim yue o interruptor ussim yue os interruptores de todus us
séries de bombus forem colocudos em O-reset.

Posicdo de funcionamento manual:

- A bombu funcionhu ucelerudumente durante um tempo limite de
15 segundos. Decorrido este tempo, u bombu desligu-se. £ impres-
cindivel djustur novumente us posicoes de desconexdo e funcio-
numento munual pura poder recolocur u bombu em funcionu-
mento ucelerado. A protec¢do contfru sobreuyuecimento, muy-
néticu e contru u fultu de dguu permunece uctivadu heste
modo de funcionumento; us outrus fungdes de proteccdo estdo
desuctivadus.

Posiccio de FUNCIONAMENTO AUTOMATICO:

- Todus us funcdes do sistemu de aumento de pressdio estdio ucti-
vadus,

Fase em falta

O sistemu de aumento de presscio estd protegido se uma ou Mais
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fuses du rede faltarem:

- Activagdo do aviso de uvaria e de todus us indicagdes de falha
na bombu

- Reset munual du falha, colocundo todos os inferruptores em 0 -
reseft.

Disjuntor magnético (excepto caixas com relé de proteccdo do

motor)

Um disjuntor mugnético proteye o motor e o cubo eléctrico de

curto circuito. Este tipo de fulhus fuz u electrénicu de comundo

virdr-se pura uma outra bombu disponivel:

- Activugdo do wviso de uvuriu e du indicugdo de fulhu du
bombu.

- Reset munuul du fulhu (comutudor rotutivo nu posicdo O - reset).

Em caixas com relés electronicas para proteccéo do motor
A proteccdo do motor e o cubo eléctrico estio proteyidos por
fusiveis.

Avaria térmica

Em caixas com fransmissor de corrente

A protecgdo contru sobrecurgu do motor é redlizadu pelu monito-

rizacdo du corrente consumidu humu fuse. Se u corrente for maior

yue o ujuste "Proteccdo de corrente’, u electrénicu de comundo

pdru u bombu uvariudu e viru-se pura outru bombu disponivel:

- Activacdo do uviso de uvariu e du indicucdo de fulha da
bombu.

- Reset munual du falha (comutador rotativo nha posicdo 0 - reset).

Com o vdlor limite fixado em 0,5 A, pode-se determinar a corrente

yue faltu nu fase monitorizada. Estu funcdo impede u sobrecarga

de outrus duus fuses se u fuse monitorizadu estiver sepuradu:

- Activacdo do uviso de uvaria e du indicucdo de fulha da
bombu

- Reset munuul du falha (comutudor rotativo na posicdo 0 - reset).

Em caixas com relés electronicas para protec¢do do motor

A protecgdo contru sobrecurgu e fultu de fuse é feitu com umu

relé electronicu puru proteccdo do motor. Se u relé electrdnicu

purd profeccdo do motor fulhar, u bombu uvariadu pdra e U elec-

frénicu viru-se puru outra bombu disponivel:

- Activagdo do aviso de uvaria e da indicugdo de falha da
bombu.

- Reset manual du falha hova ligugdo da relé electrénica para pro-
teccdo do motor.

Detec¢dio de uma fuga no sistema

(yuebru hu cunulizugto do sistemu).

Se u presstio do sistemu de uumento de pressdo for inferior u 20 %

dua baixu presstio durante mais de 60 sey., fodus us bombus desli-

gum-se,

- Activugdo do uviso de avuriu,

- Indicugdo de Err-prs.

- Reset munual du falha, colocundo todos os inferruptores em 0 -
reset.

Teste de bombas
- Modo do teste de funcdo (inferruptor DIP posicdo Run-test ON,
FIG. 3, ref. 4) :
O teste é redlizudo cudu 6 horus humu outra bombu. Arrangue de
cudu bombu durante 15 segundos. Apds cudu teste de bombus, o
sistemu verificu yue u pressdo du instulucdo estd inequivocumente
ucimu du pressdo maximu e yue u corrente consumidu do motor
€ superior u 0,5 A (excepto em cuixus com relés electronicus puru
proteccdo do motor). Se o teste de umu bombu der resultados
neyutivos, & indicudu u avariu En-Tst e o upurelho uctiva o aviso
de avuriu gerdl, Pura apugar um feste de avaria ho funcionumen-
to, colocur o comutudor rotutivo hu posicdo O-reset du bombu
avariada.

Protec¢do contra funcionamento a seco

A deteccdo de fultu de dguu é returdudu (20 sey.). Estu funcdio &
independente do modo de funcionumento du cuixu.,

Aviso de avaria

O uviso de uvuriu estd uctivudo se umu dus fulhus u seyuir men-
cionudus ocorrer:

- Deteccdo de faltu de fuse (rede ou motor).
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- Disjuntor muynético (excepto em cuixus com relés electronicus
pura proteccdo do motor).

- Sobrecurgu do motor.

- Corrente do motor inferior a 0,5 A (excepto em cuixus com relés
electronicus puru protecgdo do motor).

- Fultu de dyuu.

- Fugu no sistema.

- Cubo sepurado do transmissor de pressdo

Teste de fun¢do heygutivo.

6.2.2 Entradas/saidas - FIG. 4

1 Criucdo de pressdo (4-20 mA): umu entradu unaldyicu nu
electrénicu de comundo permite u ligugcdo de um transmissor
de pressdo 4-20 mA

2 Comundo G distanciu (Ext. Off): com o comundo ¢ distanciu
(contucto hormulmente fechudo), pode-se desligur us bombus
do sistemu de uumento de pressto completumente. Puru este
fransmissor foi concebidu uma enfradu pura ligar/desligar.

3 Falta de dgua (Dry): um inferruptor de pressdio (confacto nor-
malmente uberto) ou um flutuador protege o sistemu de
aumento de pressdo de fultu de dguu; pura este frunsmissor foi
concebidu umu entradu purd ligar/desligar. Esta funcdo é inde-
pendente do modo de funcionumento du cuixd,

O reinicio automdtico do sistemu de aumento da pressdio € reu-
lizado com um retardumento de 6 sey. upds o fecho do con-
facto (retorno du dyuw).

4 Aviso de avaria (SSM): uma suidu sem voltagem (contacto nor-
mulmente uberto; 250 V; 5 A) permite o uviso de uvuriu do siste-
mu de uumento de pressdo.

Em caixas com relés electronicas para protec¢do do motor

5 Relé térmico hu bobinugem: o relé térmico hu bobinugem per-
mite u ligucdo de um contucto PTC (Klixon) do motor. Puru este
fransmissor foi concebidu umau entradu pura ligar/desligar.

6 Sinul RUN: uma suidu sem voltugem (contucto hormulmente
uberto; 250 V; 5A) permite o uviso de uvariu do sistemu de
uumento de pressdo.

6.2.3 Sinalética - FIG. 2

Informacodes do sistema de aumento de pressdo
1 Tensdo: indicucdo du seccdo de tensdo (LED sempre umarelo)
2 Fultu de dguu: indicucdio de fultu de dguu (LED sempre vermelho)
3 Indicucdo: indicugdo de seymento 3x7
Indicucdo permunente du pressdo du rede de recuo.
Indicacdo u piscur em cuso de dlferacdo dos djustes dos valo-
res:
- Ajuste de ultu pressdo (PHI)
- Ajuste de buixu pressdo (PLo)
- Ajuste do tempo de dbrandamento apds U desconexdio du
bombu seleccionudu (dtp)
Ajuste do tipo de trunsmissor de pressdio (SEn) Indicugcdo du
falha:
- Err-Prs: quedu de pressdio < 20 % du buixa pressGo hominal
- Er-Sen: cubo do fransmissor de pressdio separado
- Er-tSt: Fulha do teste de funcionumento (Run-fest) dus bom-
bus.
Informagoes sobre a bomba
4 Bombu liguda: indicugdo du bombu ligudu (LED interrompido
verde ho funcionumento automdtico e u piscur ho funcionu-
mento munual).
5 Indicucdo de fulhu du bombu (o LED vermelho piscu durante 5
sey. yuundo u falha é defectadu. A seguir, permanece dceso).
- Nenhum consumo ho motor.
- Disjuntor mugnético (curto circuito do motor).
- Protec¢dio contru sobreuyuecimento (sobrecarga do motor).

7. INSTALACAO E LIGACAO ELECTRICA

7.1 Instalacdo

As cuixdus dos sistemas de aumento de pressdo sGo uplicados
directamente ho modo de sobrepressdo.
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7.2 ligagdo eléctrica

autorizado pelus empresus produtorus e distribuidorus de

f A ligucdo eléctricu deve ser redlizadu por um electricistu
eneryiu locuis e yue sigu hus hormus locuis validus,

Tendo em considerucdo u ligugcdo eléctricu, devese observar sem
falta as indicucdes do munual de instalacdo e funcionamento
bem como os esyuemus de ligucdes fornecidos. Gerulmente, deve-
se observar os seguintes pontos:

- O fipo de corrente e tensdo du ligucdo de rede devem corres-
ponder Gs curucteristicus indicudus hu placu de identificucdo e
esyuemu de borhes do yuudro eléctrico.

- Por motivos de segurungu, é hecessdrio ligur o sistemu de aumen-
o de pressdo devidumente G ferra (i.e., de ucordo com s hor-
mas e condicdes locuis); Us ligacdes previstus para este fim estdo
ussinaludus (ver tumbém o esyuemu de bornes).

- As outras medicdes, djustes etfc., estdio indicadus ho manuadl de
instalagdo e funcionamento e ho esquema de bornes do yuudro
eléctrico.

Cabo de ligacdo

O cubo de ligucdo eléctrico deve estur dimensionudo de ucordo
com u poténciu totul do sistemu de uumento de pressdo (ver
plucu de identificucdo).

NCo & possivel ligur u cuixa u uma tensdo yue ndo corresponde
uos dudos indicudos ho texto de especificucdo (ver ponto 5.2
Especificucdes técnicus).

®

A ATENCAO! O ligur correctumente o terminal & terral

INDICACAQ: No yuudro eléctrico encontra-se um esquemu
de ligucdes eléctricus com informucdes detulhudus.

Cabo de alimentacdo das bombas

CUIDADO! Observur us indicucdes contidus ho munuul de
instalacdo e operacdo dus bombus!

O cubo de ligugdo eléctrico deve estur dimensionudo de ucordo
com u poténciu totul do sistemu de uumento de pressdo (ver
placu de identificacdo).

A ATEN(;AO! Ndio esyuecer o terminul de ligugdo G terral

Selector de tensdo - FIG. 5

f} CUIDADO! Antes du primeird ligucdo G tensGo, deve-se veri-
ficar a tensdo escolhidal

A ponte de seleccdo du tensto do fransformador de segurancu
deve ser djustudu de ucordo com u fensGo de rede:

- Tensdo de rede de 230 V: ponte hu marcu 230 V.

- Tensdo de rede de 400 V: ponte hu marca 400 V.

Transmissor de pressdo

Ligur correctumente o transmissor de pressdo uos terminuis, de

ucordo com o esyuemu de ligucdes du cuixu (FIG. 4, ref. 1):

- O cubo de dlimentucdo do fransmissor de presstio € ligudo com
o terminal +24 V.

- O uviso de retorno é ligudo com o terminar In. Utilizar um cubo
blindudo e ligur um ludo du blihdugem uo terminal terra do yuu-
dro eléctrico.

A ATENCAO! Ncio submetu os terminuis u tensdes externus!

Aviso de comando d disténcia

Pura o comundo ¢ distanciu (NF) existe umu suidu pard ligar/desli-
gar (FIG. 4, ref. 2) yue serve para desligar por completo us bombus
do sistemu de uumento de pressdo. A cuixu é configurudu de
flbricu com umu ponte yue estd ligudu u estu entrudu,

Estu entradu s6 serve puru o funcionumento uutomdtico.

Protec¢dio contra funcionamento a seco
A entradu pura ligar/desligar (FIG. 4, ref. 3) protege o sistemu de
aumento de pressdo du faltu de dguu; um interruptor de pressdo
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(contucto hormulmente uberto) ou flutuudor pode ser ligudo u
estu enfradu.

A ATENCAO ! Ndio submetu os terminais u tensdes externus!

Aviso de avaria
O contucto NO (contucto hormulmente uberto - FIG. 4, ref 4), sem
voltfagem, permite a monitorizugdo ¢ distGnciu de ularmes.

ATENCAO! Neste contucto é possivel ligar uma fonte exter-
A nu com 250 V no mdximo. Estu tensdio perigosu tumbém
existe se 0 seccionudor yerdl estiver desconectudo.

Em aparelhos de distribuicéio com relé electronica para protecgéo
do motor

RTB: Pura u protecgdio PTC (Klixon) do motor existe umu suidu paru
ligar/desligar (FIG.4b, ref. 5).

Bomba Run-Signal

O contucto NO hormulmente uberto (FIG. 4b, ref. 6), sem voltagem,
uctiva o sindl de fuhcionumento du bombu.,

ATENCAO! Neste contucto é possivel ligar uma fonte exter-
A nu com 250 V ho mdximo. Estu tensGio perigosu tumbém
existe se o seccionudor yerdl estiver desconectudo.

8. ARRANQUE

Recomendumos yue o drranyue do sistema de aumento de pressdo
seju redlizado por um operudor do servico de ussisténciu SALMSON
muis proximo ou pelo nosso centro de ussisténciu uo cliente.

A cublugem e sobretudo, u ligugdo & ferru, devem ser verificudus
untes du primeiru ligugdo G tensdio.

do urrungue du unidude! Antes du primeird ligugdo < ten-

i ATENCAO! Apertar todos os ferminuis de ulimentucdio untes
sdo, verificur u posicdo du ponte de selec¢cdo du tensdo!

8.1 Sentido de rotacdo do motor

Verifiyue se o senfido de rotacdo du bombu coincide com d setu

siftuadu hu placu de identificagcdo du bomba. Para estu verifica-

¢do, utilizar o modo "Funciondamento manual’,

- si foutes les pompes fournent dans le sens inverse, inverser 2 des
phuses du cdble d’dlimentation général,

PERIGO! Desligur o interruptor principul do sistemu untes de
focur nus fuses.

- Se s6 umu bombu se Mover ho sentido oposto, ho funcionamento
normal, inverter 2 fases ha cuixa de terminais do motor,

PERIGO! Desligur o inferruptor principal do sistemu untes de
focur nus fuses.

8.2 Descri¢dio da regulacdo

Cuixu esteju ubertu e o interruptor principul do sistemu

fechudo. Os djustes efectuudos com u tensdio ligadu
devem ser reulizados por um técnico yudlificudo, autorizado pelus
empresus produtorus e distribuidorus de energiu locuis e, de ucor-
do com s hormus locuis vigentes.

- Colocur todos os comutudores rotutivos ha posicdo 0 - reset

- Ajustar o transmissor de pressco (FIG. 3 - ref. 3) com o duxilio do
potenciometro. O vulor do djuste pode ser lido hu indicugdo.

- Ajustar o valor limite de dlta pressGo com o potenciémetro (FIG. 1
- ref. 5 "PHi"). O vulor do ujuste pode ser lido hu indicucdo.

- Ajustar o valor limite de buixa pressdo com o potencidmetro (FIG.
1, ref. 6 "PLo"). O vdlor do djuste pode ser lido hu indicucdo. Este
valor é sempre pelo menos 0,2 bar inferior uo valor de dlta pres-
sd0 purd os tfransmissores de pressdo 0-6 ; 0-10; 0-16 e 0-25 bur e
menos de 0,4 bar pard os fransmissores de pressdo 0-40 bar.

- O interruptor DIP (FIG. 3 - ref. 5 "Ext.off") deve ser colocudo em
"REM". A posicto "FLUX" ndo deve ser utilizada,

- Ajustur o retardumento de puragem dus bombus

f CUIDADO! Puru ulterur os purdmetros € necessdrio yue u
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teste, colocar o respectivo interruptor DIP (FIG. 3 - ref. 4 "runtest")
nu posicdo "ON'; puru desuctivar o teste, colocur o interruptor DIP
nu posicdo "OFF",

9. MANUTENCAO

CUIDADO! Antes de reulizur os frubulhos de munutencdo ou
repuaracdo, desligar o interruptor principal do sistemal

PORTUGUES

com o potenciémetro (FIG. 3 - ref. 2). O vulor do ujuste pode ser
lido nu indicugdo. O valor indicudo é o refardumento de puro-
gem du bombu seleccionudu e pode ser djustado enfre 5 e 180
sey.; ele fixu o retardumento de puragem dus bombus hdo regu-
ludus de 3 u 30 sey. de formu uutomdticu e proporcional.

- Ajustar o limite de corrente de cudu motor com os respectivos
potenciémetros (FIG. 1 - ref. 7 "I>" ou relés electrénicas para pro-
teccdo do motor), posicionundo us setus nu corrente hominul de
motor indicudu nu plucu de identificugdo e uumentundo-u 10 %.

- A cuixu dispde do modo Teste de funcionumento de todus us
bombus do sistema de aumento de pressdo. Para activar este

O yuudro eléctrico tem de ser muntido limpo.

10. AVARIAS, CAUSAS E SOLUCOES

AVARIA CAUSAS SOLUCOES
8.1 O SISTEMA DE a) Disjuntor Fl ligado: u) Desbloyuear o disjuntor.
AUMENTO DE b) Rede mal ligada: b) Verificar se tfodus us fuses estéio disponiveis.
PRESSAO NAO ¢) Fase em falta: ¢) Verificur u rede.
FUNCIONA, NEN-
HUMA INDICAGAO
8.2 O CONTACTOR a) Falha na selec¢do da tensdo: u) Verificugdo du selec¢do de tensdo (230/400V).
NAO DEVE SER b) Fusivel do transformador H.S: b) Substituir os fusiveis.
ACTIVADO
8.3 AVISO DE AVARIA | a) Ajuste incorrecto da proteccdo de u) Verificugdo do consumo do motor e ujuste correcto do potenciémetro
DA BOMBA corrente: du proteccdo de corrente.
b) Rede mal ligada: b) Verificar u série de fuses.
¢) Excesso de consumo no motor: ¢) Repuarar ou substituir o motor.
d) Baixo consumo do motor (< 0,5 A) d) Verificugcdo du cublugem do motor e continuidude du bobinugem.
(excepto em caixas com relés electrd-
nicas para proteccdo do motor):
8.4 SINAL DE FALTA DE | a) Falta de dgua no sistema de aumen- | ) Verificur se s valvulus verticuis de todus us bombus estdio ubertus.
AGUA to de presséo:
b) Falha no interruptor de pressdo: b) Verificar se o interruptor de pressdo fem um confacto hormalmente
uberto.
¢) Avaria no flutuador: ¢) Verificar se o flutuador tem um contucto hormalmente aberto.
8.5 INDICACAO a) A pressdo no sistema ndo aumenta: | ) Verificar se us vdlvulus verticuis de fodus us bombus estdo ubertus.
« ERR-PRS » b) O transmissor de presséio ndo pode | b) Substituir o fransmissor de pressdo.
reconhecer a pressdo:
8.6 INDICACAO a) Uma bomba ndo passa no teste de | u) Verificur a bombu em fulhu,
« ERR-TST » funcionamento:
8.7 INDICACAO a) O transmissor de pressdo estd mal u) Verificur u cublugem.
« ERR-SEN » ligado:
b) O cabo do transmissor de pressdo b) Substituir o cabo do fransmissor de pressdo.
estd solto:
¢) A corrente do transmissor de press@o | ¢) Substituir o fransmissor de pressdo.
perfaz < 2 mA:
8.8 DEMASIADOS a) Nenhuma poténcia no sistema: Q) Ajustar para o tempo de abrandumento principal.
ARRANQUES DAS | b) Desvio do ajuste entre a pressdo de | b) Aceitur o djuste de PLo e PHi.
BOMBAS conexdo PHi e de desconexdo PHi
insuficiente:

11. PECAS DE SUBSTITUICAO

Todus us pecus de substituicGo devem ser encomendudus
directamente ho servico de ussisténcia SALMSON.
Para evitur demoras e encomendus erradus, no ucto du encomen-

du, devem ser fornecidos os dudos completos du plucu de identifi-

cucgdo.

Reserva-se o direito de alteragdes técnicas !
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS

DISPONIBLE SUR SITE

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE

EN SU EMPLAZAMIENTO

~
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ESTE MANUAL DEVE SER ENTREGUE AO
UTILIZADOR FINAL E SER DISPONIVEL
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